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Dnes v čísle:

Rozsáhlá modernizace krytého bazénu je v plném proudu. Oblíbené sportoviště by mělo už zhruba za měsíc představit nové sociální zázemí
stejně jako modernizovaný vestibul či wellness v přístavbě.                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Minulý tý-
den schválila rada města úpravu pravidel
pro vydávání parkovacích karet. Radnice
vyhodnotila podněty a připomínky oby-
vatel dotčené oblasti a rozšířila okruh lidí,
kteří mohou získat parkovací kartu, s níž
mohou parkovat bez omezení na části par-

koviště u Alberta a na ulicích Sokolovské,
Dukelské a Kpt. Nálepky. Regulace par-
kování prostřednictvím systému parkova-
cích karet vstoupí v platnost už v pondělí
1. září. 

Nově tak mohou na základě aktuali-
zovaných pravidel požádat o vydání par-

kovací karty zaměstnanci, kteří pracují
v dotčené lokalitě, a to s čestným pro-
hlášením zaměstnavatele, který má sídlo,
provozovnu nebo místo podnikání ve vy-
mezené oblasti. Pro vydání parkovací karty
pro žadatele, který provozuje vozidlo jiné
osoby, bude zapotřebí, aby doložil také

čestné prohlášení majitele vozidla, že svěřil
vozidlo do užívání žadateli o parkovací
kartu. Nájemníci bez trvalého pobytu ve
vymezené oblasti budou muset pro vydání
parkovací karty doložit čestné prohlášení
majitele nemovitosti, že tuto užívá nebo ji
má v nájmu a že souhlasí s vydáním par-

kovací karty.
Podle nově schválených pravidel bu-

dou moci obyvatelé a podnikatelé
(rezidenti a abonenti) v dotčené lokalitě
využívat odstavná stání pomocí systému
parkovacích karet. 

(Pokračování na straně 2)

Radní změnili pravidla pro vydávání parkovacích karet

Bude pokračovat obměna
aleje topolů na Husově ulici

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ještě letos na podzim bude pokračo-
vat obnova zeleně v horní části ulice Husovy. K zemi by mělo jít 12
přestárlých a potenciálně nebezpečných topolů na straně u letního sta-
dionu. Ty pak okamžitě nahradí nová výsadba. Místo topolů budou
vysázeny svitely, což jsou stromy nižšího vzrůstu s efektními listy
a velmi výraznými květy. „Bude vysázeno 21 stromů a spolu s nimi
založíme také podrostové keřové patro, které bude tvořit víc jak 1 100
šeříků a hortenzií,“ říká Jan Habr, správce zeleně v Kopřivnici. Z pů-
vodní topolové aleje tak zbyde jen několik kusů stromů, které zůsta-
nou na pozemcích zdejší průmyslovky. Obnovu zeleně víc jak z po-
loviny zaplatí dotace z Operačního programu Životní prostředí.
Celkové náklady by měly přesáhnout 826 tisíc a dotace schválená
ministrem životního prostředí dosáhne výše 438,7 tisíce korun. Aby
mohla radnice začít hledat firmu, která projekt realizuje, musí počkat
na oficiální dokumenty potvrzující udělení dotace. Samotné práce by
mohly začít pravděpodobně v říjnu či listopadu.

Běží soutěž na realizaci
II. etapy chodníku v Mniší

M n i š í  (dam) – Radnice začala s hledáním stavební firmy pro dru-
hou etapu stavby chodníku v Mniší, 353 metrů dlouhý úsek chodníku
vedoucí od točny až po silniční most přes řeku Lubinu 

Firmy mohou své nabídky doručit na městský úřad do 3. září a bez-
prostředně poté je posoudí k tomu jmenovaná komise. Samotná stavba
by pak mohla začít už na začátku října. Podle projektové dokumentace
by stavba zmíněného chodníku měla stát přibližně 6,2 milionu korun bez
DPH. Dotace Regionálního operačního programu, kterou město získalo,
by měla činit 5,1 milionu korun. 

L u b i n a  (dam) - Desetitisícový dar rybářům na zajištění úklidu
odpadu, sečení trávy a dalších činností v areálu vodní nádrže Větřkovice
schválili minulý týden kopřivničtí radní. Základní organizace Českého
rybářského svazu, která má přehradu od Tatry pronajatu, požádala rad-
nici o podporu na základě příslibu, který vzešel ze schůzky na místní rad-
nici před začátkem letní sezony. Rybáři jako nájemci kromě výkonu
práva rybolovu udržují přehradu ve stavu, aby byla využitelná i k re-
kreačním účelům. Peníze od radnice zaplatí především odvoz a likvidaci
odpadu sesbíraného na přehradě a sečení lučních porostů v jejím okolí.
Podle vyjádření rybářů se nároky na zajištění rekreačního provozu na pře-
hradě každoročně zvyšují a peníze od města pokryjí jen jejich část. Po-
malu finišující letní sezona na větřkovické nádrži patří k těm vydaře-
nějším, a to nejen díky vyjasněné odpovědnosti za udržování pořádku,
ale také díky kvalitě vody, která byla po celé léto vhodná ke koupání.

Město poslalo rybářům peníze
na údržbu větřkovické přehradyK o p ř i v n i c e  (dam) -  Před šestnácti

lety začal Radim Kuboš na okraji Kopřivnice
budovat jezdecký areál, dnes známý jako
Bubla City Ranch. Teď, jak tvrdí, mu hrozí,
že bude muset své podnikání ukončit, neboť
část pozemku, který si v roce 1998 od města
pronajal, je v soukromých rukou a majitelé
chtějí, aby jej do konce tohoto měsíce vy-
klidil. Kuboš ovšem viní radnici, že jeho
investici neochránila, a žádá po ní dvoua-
půlmilionovou náhradu škody.

Celý problém vznikl pravděpodobně
před léty duplicitním zápisem vlastnictví na
katastrálním úřadu. Město tedy v roce 1998
pronajalo i část pozemku, který se o pět let
později ukázal být dodatečně dohledaným

dědictvím soukromé osoby. „Je to samo-
zřejmě problém, nicméně město postupovalo
v dobré víře a na základě všech v té době do-
stupných dokladů správně. Když pozemek
pronajalo, nepochybilo. Pokud došlo
k chybě, tak na katastrálním úřadu a pří-
padné odškodnění by měl pan Kuboš žádat
po státu,“ říká místostarosta Miroslav Ko-
pečný. To, že se město necítí být za vzniklou
situaci odpovědné a nehodlá žádné od-
škodnění vyplatit, vyplývá také z dopisu,
který radnice adresovala Kubošovu právnímu
zástupci.

Podnikatel ovšem situaci vidí jinak. „Já
jsem si pozemek řádně pronajal, platil ná-
jemné a dodržoval všechna ustanovení

smlouvy. Vše, co jsem zde vybudoval, jsem
postavil na základě povolení. Chyba určitě
není na mé straně a mým partnerem v tomto
nájemním vztahu je město. Proto se právě na
něj obracím s požadavkem odškodnění,“ říká
Radim Kuboš, provozovatel jezdeckého
areálu. Ten prý radnici písemně vyzval, aby
situaci řešila, a ta to měla písemně přislíbit.
Nepodnikla prý ale žádné kroky. Podle Ku-
bošových slov mělo město jednat ve chvíli,
kdy se problém s duplicitním zápisem vlast-
nictví objevil, a jednat například o výměně
pozemku za jiný. Tím, že to neudělalo nebo
nehledalo jiné řešení, prý dostatečně ne-
ochránilo jeho investice.

(Pokračování na straně 2)

Provozovatel Bubla Ranche žádá odškodnění

DAF bude Tatře dodávat motory
normy Euro 6 pro evropský trh

Pouťový program
poznamenal déšť

Starodávný jarmark byl jediným z letošních pouťových programů, který neovlivnila ne-
přízeň počasí.                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pou-
ťový víkend se letos příliš nevydařil.
Rozmary počasí komplikovaly sobotní
i nedělní program.

Jediným pouťovým programem,
který počasí neovlivnilo, byl staro-
dávný jarmark. Trhová atmosféra, do-
plněná starosvětským loutkovým di-
vadlem, dobovým kolotočem a fol-
klorními melodiemi v podání cimbá-
lovky Radhošť, přilákala do parku E.
Beneše stovky lidí.

Také Bartolomějský večer začal
po sedmnácté hodině podle původ-
ního plánu před kulturním domem, ale
celý program diváci pod širým nebem
neviděli. Hlavní hvězda programu Petr
Bende už pro déšť vystupoval v inte-
riéru kulturního domu, což se nega-
tivně podepsalo na diváckém zájmu.

(Pokračování na straně 4)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Vozy
Tatra se ve větší míře vrátí na civilní
automobilový trh v Evropské unii.
Před týdnem ve čtvrtek 21. srpna po-
depsali zástupci společností TATRA
TRUCKS, a. s., a DAF Trucks novou
smlouvu o dodávce motorů a kabin
pro vozy Tatra. 

Smlouva zahrnuje dodávky
motorů plnících parametry normy
Euro 6. Motory s touto normou
místní automobilka doposud neměla
k dispozici, a tak se musela zaměřo-
vat na zákazníky mimo Evropskou
unii a armádní dodávky nebo speci-
ály pro hasiče, pro které platí výjimka
a mohli nakupovat i vozy s motory
plnícími méně náročnou normu. 

Tatry s motory Euro 6 budou
určeny především unijním zá-
kazníkům v oblasti stavebnictví,

lesnictví, těžařství, zemědělství či ko-
munálních služeb.

„Vzhledem k výborným referen-
cím od zákazníků Tatry na motory
Euro 3, 4 a 5 od DAF jsme rádi, že
můžeme použít i nejnovější techno-
logii od DAF dle normy Euro 6, která
vyniká ve spolehlivosti i úspornosti,“
říká Petr Rusek, předseda předsta-
venstva a obchodní ředitel Tatra
Trucks. 

Tatra bude do svých vozů mon-
tovat dva typu motorů s normou Euro
6, a to 12,9litrový Paccar MX-13
a 10,8litrový motor Paccar MX-11.
Menší z motorů bude instalován
v novém modelu Tatra Phoenix Euro
6, jehož představení chystá kopřiv-
nická automobilka na říjen tohoto
roku.

(Pokračování na straně 2)
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Veřejného losování čísel, pod kterými se budou na podzim v komunálních volbách ucházet strany o pří-
zeň voličů, se zúčastnilo jen pět zájemců.                                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Lidem podle průzkumu vadí sociálně vyloučení občané

(Dokončení ze strany 1)
Pozemek, o který se jedná, tvoří jen určitou část současné rozlohy

Bubla City Ranche. Pás země, který by ale měl Kuboš vyklidit, po-
dle jeho slov zasahuje do velké části kolbiště a pastviny. 

„Pokud nebudu mít koně kde pást a kolbiště, kde bych je mohl
trénovat, je to pro mě likvidační. Chov koní je specifická, dlouhodobá
a intenzivní práce. Patnáct let se jí denně věnuji a teď by všechno při-
šlo nazmar,“ říká Kuboš. Dva a půl milionu, které požaduje, jsou prý
pouze prostředky, které investoval, kromě stavby kolbiště také do
inženýrských sítí nebo vybudování studny.

Protistranou uváděnou výši investic radnice zpochybňuje. Na
předmětném pozemku je dle zjištění jejích pracovníků umístěna pouze
dřevěná ohrada a několik přístřešků nepodléhajících stavebnímu ohlá-
šení. Provozovateli ranče prý navíc nic nebrání ve využívání zbýva-
jícího pozemku, na kterém je umístěna převážná část jezdeckého
areálu.

Kuboš dle svých slov na vyplacení odškodného netrvá. „Já chci
jen pokračovat v tom, co jsem tady začal. Pokud mi to bude umož-
něno, o žádné peníze nestojím,“ tvrdí Kuboš. 

Vzdát svůj boj ovšem nehodlá, stejně tak jako odmítá likvidovat
stavby stojící na pozemku, který by měl už za pár dní být podle přání
nových majitelů volný. 

„Pokud se nenajde řešení a nedohodneme se, obrátím se zřejmě
na soud a ombudsmana,“ říká Radim Kuboš, který je přesvědčen, že
právo je na jeho straně.

DAF bude Tatře...
(Dokončení ze strany 1)
Spolupráce Tatry a nizozem-

ského Dafu začala v roce 2011,
kdy byl na trh uveden model
Phoenix. 

Tatra pro tento odbornou ve-
řejností ceněný vůz vyrábí po-
dvozek, DAF dodává kabinu, mo-
tor a převodovku. Obě automo-
bilky se navíc dohodly na sdílení
dealerských sítí. Smlouva, která
byly podepsaná před týdnem
v holandském Eindhovenu, za-
hajuje další etapu spolupráce obou
automobilek.

Dosáhnout normy Euro 6
i u tatrováckých motorů je podle
dřívějších vyjádření managementu
automobilky nereálné. Motory
Tatry v provedení Euro 5 bude ale
firma vyrábět dál. V řadě vozů ur-
čených pro extrémní podmínky je
totiž jednoduchý, na údržbu
nenáročný, vzduchem chlazený
motor výhodou.

Tisková oprava
V minulém čísle Kopřiv-

nických novin v článku „Lidé si
na podzim budou vybírat z 10
kandidátek“ bylo chybně uvedeno
křestní jméno lídra KDU-ČSL.
Místo Stanislava Šimíčka bylo
chybně uvedeno Ladislav
Šimíček. Redakce se za chybu
omlouvá.

Policisté zadrželi zloděje z Kopřivnice
K o p ř i v n i c e  (hod) - Kop-

řivničtí policisté zadrželi dva zloděje,
kteří opakovaně kradli v různých pro-
vozovnách. Z posledních skutků je
usvědčily zajištěné stopy na místech
trestných činů. 

Oba zadržení jsou z Kopřivnice,
jeden ve věku 18 a druhý 23 let.
Mladší z nich se dopouští krádeží
opakovaně, letos byl již několikrát
vyšetřován. Převážně za krádeže věcí
do 5 tisíc korun z obchodů během
provozní doby. V jednom z případů
odcizení několika kusů kalhot byl
krátce po činu zadržen. Poslední pří-

pady se týkaly vloupání do restaurací
v Kopřivnici a Štramberku. Usvědčily
je mimo jiné také stopy zajištěné
policejním technikem. „Krádežemi,
kterých se dopouštěli každý samo-
statně, způsobili poškozeným deseti-
tisícové škody. Odcizené věci od-
prodali, peníze použili pro svou
potřebu i k nákupu drog. Mužům bylo
sděleno podezření z přečinu krádež
a jsou vyšetřováni ve zkráceném pří-
pravném řízení, kdy lze očekávat
brzký trest udělený soudem,“ uvedl
Petr Gřes, tiskový mluvčí novojičín-
ské Policie ČR.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Průzkum ve-
řejného mínění mezi obyvateli Kopřivnice,
který prováděla v druhé polovině května br-
něnská společnost Augur Consulting,
zjišťoval vývoj obecné míry spokojenosti
obyvatelstva Kopřivnice. 

Osloveno bylo 850 respondentů,
z nichž téměř 84 procent uvedlo, že je s ži-
votem v Kopřivnici spokojeno. Nejvíce byli
spokojeni obyvatelé starší 60 let a středně
postavení zaměstnanci (shodně 89 %).
Hlavním důvodem nespokojenosti s živo-
tem ve městě je dle odpovědí malé části re-
spondentů problematika sociálně vylouče-
ných obyvatel, jako jsou Romové,

bezdomovci, drogově závislí apod. (28,6
%). Dále pak malá bezpečnost, kriminalita
(14,3 %), nedostatek pracovních příleži-
tostí (9,5 %) a vzhled a údržba města (9,5
%). V průzkumech prováděných v roce
2010, 2012 a letos byla komunita sociálně
vyloučených obyvatel uváděna jako nej-
větší důvod nespokojenosti obyvatel v Kop-
řivnici.

Průzkum zjišťoval názory obyvatel na
to, jakými přednostmi se může město po-
chlubit. Za největší atraktivitu bylo ozna-
čeno Technické muzeum Tatry (17,7 %),
dále muzea všeobecně (15,1 %), následuje
rozhledna Bílá hora (11,5 %), okolní pří-

roda (9,3 %) a sportovní areály (5,1 %).
I tento názor se v průběhu čtyř průzkumů
nezměnil.

Lidé byli také dotazováni na nejzávaž-
nější problém Kopřivnice. Prim drží špatný
stav místních komunikací a chodníků, roz-
kopané ulice (14,1 %), druhý problém
viděli dotazovaní v bezdomovcích (10,9
%), dále pak v drogově závislých (8,4 %),
nedostatku pracovních příležitostí (8,3 %),
kriminalitě, krádežích a vandalismu (7,2
%), nedostatku parkovacích míst, (7,1 %)
a Romech (7 %). Ani v této otázce se názor
od roku 2010 moc nezměnil, zjištěné vý-
sledky se moc neliší.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Strany už vědí, pod jakými čísly se bu-
dou v podzimních komunálních volbách ucházet o voličské hlasy.
Losování proběhlo na radnici minulý týden ve středu a zúčastnit se
jej mohli zmocněnci jednotlivých stran i veřejnost.

„Losování bylo veřejné a zúčastnilo se jej celkem 5 osob, z toho
2 zmocněnci volebních stran kandidujících v našem správním
obvodu,“ uvedla Jana Sopuchová, vedoucí správních agend, která
má volební agendu na starosti.

(Dokončení ze strany 1)
Rodinní příslušníci, hosté, návštěvy apod. mo-

hou použít parkovací kotouč pro stání časově
omezené, který jim umožní v této lokalitě parkovat
vozidlo v pracovní dny v době od 7 do 18 hodin na
maximálně tři hodiny. Mimo tuto dobu bude parko-
vání a odstavování vozidel bez omezení. Dobu za-
stavení vozidla budou povinni označit na parkovacím
kotouči, který musí být ve vozidle umístěn tak, aby
umožnil kontrolu všech potřebných údajů, totéž platí

také pro umístění parkovací karty.
„Rezidentní i abonentní parkovací karty lze získat

na informacích ve vestibulu radnice,“ podotkl Ri-
chard Petr, pracovník odboru rozvoje města. Nově
schválená pravidla pro výdej parkovacích karet, for-
muláře žádostí, ceník a informace o dokladech, které
je spolu s žádostí potřeba předložit, naleznou zájemci
na webu města v pravém sloupci pod odkazem „Par-
kovací karty v centru města“ a také ve vestibulu rad-
nice. 

Radní změnili pravidla pro vydávání...Strany už mají přidělená čísla

Zápisy do 13. ročníku Akademie
třetího věku proběhnou 8. září

Provozovatel Bubla Ranche...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivničtí senioři si již od začátku srpna
mohou vybírat ze čtyř připravených kurzů zimního semestru 2014/15
Akademie třetího věku, které pro ně připravila Městská knihovna Ko-
přivnice. Přestože výuka začne začátkem října, zápis proběhne již 8. září.

V rámci letošního, již třináctého ročníku si budou moci senioři vy-
brat ze tří klasických kurzů a nebo se zapojit do virtuální univerzity tře-
tího věku, jejíž téma je Kouzelná geometrie a vybrali si ji absolventi před-
chozího tématu.

První kurz s názvem Spisovatelé pro radost, který povede Ladislav
Cvíček, je zaměřen na české spisovatele. „Tento kurz se opakuje, a za-
psat se do něj tak mohou jen senioři, kteří jej v loňském roce nenav-
štěvovali. Vycházíme tak zájemcům vstříc a věříme, že se letos na
všechny dostane,“ uvedla Lucie Kazlepková, pracovnice kopřivnické kni-
hovny, která má Akademii třetího věku na starosti.

Další kurz s názvem Dějiny i současnost letectví si připravili čle-
nové Svazu letců České republiky, odbočka č. 18 plk. Vaňka z Příbora.
Jeho účastníci budou seznámeni nejen s historií letectví, ale i aero-
dynamikou, konstrukcí letounů, regionálními letišti na území severní Mo-
ravy a dalšími. „Věříme, že uspokojíme nejen muže, ale i ženy, které se
o tuto problematiku zajímají. V průběhu tohoto kurzu se budou střídat
lektoři, kteří jsou odborníky na danou problematiku,“ podotkla Lucie
Kazlepková.

V třetím kurzu se jeho frekventanti dozvědí více o různých výtvar-
ných technikách a materiálech a také si je vyzkoušejí. Tento kurz povede
výtvarnice Anna Georgiadu.

Zápis do kurzů se uskuteční v čítárně v pondělí 8. září od 7.30 ho-
din. Aby se předešlo hromadnému přihlašování, každý zájemce se musí
přihlásit osobně, případně může přihlásit jednoho dalšího posluchače.
Toto opatření pracovnice městské knihovny využívají k tomu, aby se do-
stalo na co nejvíce zájemců.

S e r i á l   2010–2014, aneb co se povedlo i ne-
povedlo. Zpráva 8/10
Vážení spoluobčané a čtenáři Kopřivnických novin,
již od roku 1997 nám uklízí městská firma Slumeko, s. r. o.

Na počátku 90. let původní Technické služby města Kopřivnice
se následně v roce 1997 transformovaly na společnost s ručením
omezeným, firmu plně vlastněnou městem. Tento stav trvá dodnes.

V roce 2008 požádalo město Kopřivnice o zpracování auditu
platného mandátního vztahu, aby si ověřilo kvalitu a cenu posky-
tovaných služeb firmou Slumeko ve srovnání s velikostně obdob-
nými městy na Moravě. Cílem byla optimalizace systému za-
bezpečení správy a údržby komunálního majetku a odstranění
potenciální kolize se zákony. Výsledek byl pozitivní při porovnání
cen za odvedené práce, závěry nabídly několik variant, jak město
může postupovat v oblasti komunálního hospodaření.

Ze všech možných řešení byla zvolena varianta otevřeného vý-
běrového řízení na dodávku komunálních služeb pro město, kterého
se mělo účastnit i Slumeko, s. r. o. Zvolená varianta byla riskantní
v tom, že Slumeko nemusí uspět, avšak tehdy převážil názor na tzv.
čisté řešení,  plně v souladu se zákonem. Rozpracování podkladů
k vyhlášení soutěže probíhalo v letech 2008 až 2010, vlastní veřejná
soutěž byla vyhlášena v únoru 2012. Administrátorem veřejné za-
kázky se stala firma Mott MacDonald CZ, za úzké spolupráce od-
borných útvarů městského úřadu.

Doba plnění veřejné zakázky byla stanovena od 1. 4. 2013, sou-
těž však dosud nebyla ukončena. 

Proto v patové situaci Rada města Kopřivnice většinově roz-
hodla, po více než dvou letech od vyhlášení, o zrušení soutěže na
předmětnou veřejnou zakázku. Veškeré práce pro město jsou i na-
dále řádně vykonávány městskou firmou Slumeko, s. r. o., s tím,
že bude nutno do budoucna upravit právní vztah mezi městem
a Slumekem, nejlépe již ve smyslu nové,  v současné době připra-
vované, další novely zákona o veřejných zakázkách.

Výsledek by mohl být znám do pololetí roku 2015.
Do té doby přeji mnoho zdaru městské firmě Slumeko,

s. r. o., a spokojenost převážné části občanů města s výkonem její
činnosti.

Ing. Jaroslav Šula
místostarosta města

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Lepší než úředníci na ministerstvech aneb dřeli
víc než koně

(Pokračování z minulého čísla)
Po přečtení zdůvodnění jsem nabyl dojmu, že vedoucí pracov-

níci byli oceněni mimořádnými odměnami ve výši několikaná-
sobně převyšujícími měsíční plat jejich podřízených za to, že vůbec
vykonávali činnosti vyplývající z jejich pracovních smluv. Ředitelé
základních škol a ředitelky mateřských škol za to, že zabezpečovali
chod jimi řízených organizací.

Samostatnou kapitolu tvoří ředitelé městem vlastněných firem
Slumeko a Kabelová televize. Tito pánové s přehledem zastínili
i úředníky našich ministerstev, kdy nejvýše oceněný náměstek mi-
nistra financí ČR byl mimořádně odměněn částkou 130 000 Kč. Do-
konce trumfli i paní Nagyovou s její mimořádnou odměnou 180
000 Kč. Ta si to údajně zasloužila tím, že dřela jako kůň. Jako co
pak dřeli ředitelé zmíněných městských firem, posoudí každý sám,
nejlépe však zaměstnanci jimi řízených organizací.

Jsem osočován, že svým požadavkem o sdělení výše odměn roz-
vracím pracovní atmosféru na městském úřadě a v organizacích, je-
jichž zřizovatelem je město Kopřivnice. Opak je ale pravdou. Co
jiného je horší než tajnůstkaření před vlastními zaměstnanci nebo
obyvateli města, kteří jsou vlastně zdrojem prostředků, jež si pak
„vrchnost“ rozděluje dle vlastní libovůle.

Rozdělením těchto mimořádných odměn v jejich mimořádné
výši lze chápat jako zoufalý tah starosty a jeho ODS o získání
kladných bodů pro nastávající komunální volby. Zřejmě se ze všech
sil snaží o záchranu reputace koalice ovládající v současné době
místní radnici. Straší personál radnice tím, že pokud on a jeho věrní
budou odstaveni od „koryta“, tak že nebudou takovéto odměny
pobírat. Nic takového ale nehrozí. Nejsem proti, aby poctivá práce
byla řádně ohodnocena. Nejsem proti, aby při mimořádných udá-
lostech byly vyplaceny mimořádné odměny. Jsem však proti tomu,
aby rozdělování odměn probíhalo v tajnosti, v neúměrné výši ve-
doucím pracovníkům a za jejich pochybné zásluhy. Jejich hodno-
cení je takové, jako by veškeré činnosti jimi řízených odborů a or-
ganizací zabezpečovali sami bez spolupráce svých podřízených. 

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů
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K o p ř i v n i c e  (hod) – Většina kandidujících stran zastává názor,
že nabídka obchodů a služeb ve městě je dostatečná. Dle mínění zástupců
PRO Sport a Zdraví jsou služby v Kopřivnici na velmi vysoké úrovni
a síť služeb je v porovnání s jinými městy naší velikosti nadstandardní.
Podle Nezávislých regulace v této oblasti není namístě, neboť zde platí
pravidla nabídky a poptávky. Podobný názor zastává TOP 09. Regulace
nabídky obchodů a služeb by měla být co možná nejmenší. Obecně platí,
že regulace pokřivují trh a zvýhodnění jednoho znamená znevýhodnění
druhého. Např. pokud město začne uměle snižovat nájmy v obecních
prostorách, může přivodit likvidaci kopřivnických pronajímatelů. Stejně
tak není důvodné dávat některým podnikatelům výhody, zatímco jiným
ne. Rovněž ODS zastává názor, že sféra služeb patří především do pri-
vátní sféry. Chtějí proto podpořit vznik informačního portálu pro pod-
poru podnikání. Regulovat nabídku nechce ani ČSSD. Spíše se budou
snažit podporovat rozšiřování nabídky, jakou formou, bude odvislé od
konkrétní situace. „Chybí větší nabídka čerstvých potravin od místních
pěstitelů. Počet farmářských trhů je nedostatečný, proto chceme zvýšit
jejich četnost a zaměříme se na zajištění prostor pro tržnici. Nebylo by
od věci rozšířit trhy na každodenní, jako je tomu v Novém Jičíně,“
uvádí ČSSD. SNK zastává názor, že oblast obchodu a služeb je dosta-
tečně zajišťována soukromými subjekty a město by mělo do těchto
činností svou podporou vstupovat pouze v případě, že by nebyla zajiš-
těna některá pro občany nezbytná základní potřeba. „Podpořit bychom
chtěli sociální podnikání v místě poskytnutím vhodných prostor a pro-
pagace a vznik drobných provozoven a krámků jako protiváhu ob-
chodním řetězcům. Chybí kvalitní městský informační portál spojující
poskytovatele (prodejce) služeb a zákazníka (klienta) pro místní i turisty,
proto bychom chtěli podpořit jeho vytvoření. Měl by být zároveň pod-
porou pro lokální výrobce a producenty,“ říká lídr SNK.

Naopak hnutí ANO je zastáncem myšlenky, že místní podnikatelé
by měli mít jistou formu slev na nájemném v obecních prostorách. Ty
by se lišily podle typu jednotlivých aktivit. „Co se týče služeb, velkým
nedostatkem z pohledu místních obyvatel i návštěvníků města je chy-
bějící možnost bezplatného připojení k wi-fi v centru města, minimálně
na prostranství před KD. Podporujeme také myšlenku vytvoření místa,
kde by místním obyvatelům nacházejícím se ve složitých situacích bylo
poskytováno bezplatné právní poradenství,“ plánuje zástupce ANO.

Podle KDU-ČSL současný trend vede k tomu, že město bude pod-
porovat důležité služby a obchody formou slev na nájemném. „Budeme
se snažit zkultivovat asijské tržnice v centru a podporovat české butiky.
Chybí příjemná restaurační zařízení, kde se dá dobře najíst, kam mohou
lidé pozvat své přátele. Chybí obchod s potravinami v oblasti ulice
Štramberské. Chybí pekárna ve městě, ve které se dá nakoupit kvalitní
čerstvé pečivo,“ komentuje stávající stav lídr KDU-ČSL. Koalice Pirátů
a Změny pro Kopřivnice se domnívá, že v Kopřivnici a okolí chybí hobby
market. „Co se týče nájemného, určitě nechceme protežovat konkrétní
obchody a budeme respektovat princip volného trhu. Na nájemném by
měly mít slevu některé sociální a zdravotní služby,“ plánují zástupci ko-
alice.

KOMUNÁLNÍ VOLBY 2014: Obchod, služby, cestovní ruch a rozvoj města

K o p ř i v n i c e  (hod) – Téměř všechny
strany se shodují v tom, jakým směrem by se
město mělo rozvíjet v oblasti obchodu, služeb
a rozvoje města. Prioritou pro většinu kandidátů
je úprava centra. 

Prioritou pro SNK je nejen úprava centra
před KDK s upraveným zázemím včetně slu-
žeb pro občany i turisty, úprava zeleně, pře-
dláždění ploch, doplnění městského mobiliáře,
ale i vytvoření kvalitního informačního a ori-
entačního systému ve městě, rekonstrukce bu-
dovy bývalého Závodního klubu a vybudování
reprezentativních prostor včetně nové obřadní
síně v objektu a revitalizace parku E. Beneše s
vybudováním zázemí pro menší kulturní akce.
Podobný záměr má ODS. Podle jejího lídra
chybí Kopřivnici přitažlivé centrum s nabíd-
kou zajímavých služeb jak pro občany, tak pro
návštěvníky. Prioritou je tedy postupná revita-
lizace veřejného prostranství od parku E. Be-
neše po kulturní dům včetně. Chtějí pokračo-
vat v opravách a modernizaci stávajícího
majetku (sportoviště, KDK apod.) a také by
rádi pokračovali v rekonstrukci ulice Štram-
berské, opravách chodníků, revitalizaci zeleně

a dalších.
Krédem KDU-ČSL je Zdravá a atraktivní

Kopřivnice. Město má vycházet ze své auto-
mobilové tradice a rozvoj by měl směřovat
v tomto duchu. Prioritou je zvelebení centra.
„Mladí architekti nám letos představili své ná-
vrhy – je z čeho vybírat. Působivá je varianta
s ,,červeným kobercem“, který vede z centra do
areálu Tatry,“ uvedli jednu ze svých představ lí-
dři lidovců. Hnutí ANO chce vzhledem k faktu,
že Kopřivnice není v současné době s výjim-
kou Technického muzea turisticky dostatečně
atraktivní destinací, „probudit“ zájem místních
i turistů nabídkou pestřejšího kulturního a spo-
lečenského vyžití. Překážkou zatím zůstává
chybějící koncepce rozvoje těchto oblastí ze
strany radnice. Jejím záměrem je podpořit vy-
tvoření koncepce, která by byla primárně za-
měřena na mladší generaci a ve zvýšené míře
by reflektovala i dění v místních částech. 

Pro Nezávislé je důležité, aby lidé, kteří
v Kopřivnici žijí, v ní i zůstávali a cítili se dobře
a bezpečně. Také pro koalici Pirátů a Změnu pro
Kopřivnici je prioritou jednoznačně zastavení
úbytku obyvatel. „Pokud bude klesat počet oby-

vatel, bude ubývat služeb a obchodů ve městě,
dojde dále ke snížení příjmu rozpočtu a z roz-
voje města zůstane jen fráze. Navrhujeme dů-
kladnou revizi územního plánu a vytvoření
lokalit pro bytovou výstavbu, aby se lidem vy-
platilo se do Kopřivnice přestěhovat,“ plánují
zástupci koalice. Zastavit pokles obyvatel a je-
jich průměrný věk chce i KSČM. Prioritou je
pro ni udržet stávající počet pracovních míst
a vytvářet podmínky pro vznik nových. 

Pro PRO Sport a Zdraví je prioritou stavba
domova pro seniory. O dalším rozvoji města by
se měla vést diskuze s odborníky na tuto oblast,
jako jsou architekti, stavitelé, podnikatelé apod.
Zástupci TOP 09 říkají, že pro ně je prioritou
v oblasti obchodu a služeb a cestovního ruchu
jednoznačně internet. Město Kopřivnice by
mělo zvýšit svou aktivitu na internetu a pře-
devším také na sociálních sítích, jako je např.
facebook. ČSSD by chtělo zkvalitňovat a roz-
šiřovat nabízené služby, jako jsou půjčovny
sportovního náčiní, kol, jejich uschováním, větší
a pestřejší nabídkou ubytovacích kapacit. Myslí
si, že minimálně z 50 % je to záležitostí i sou-
kromých subjektů.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Spolupraco-
vat s nejbližšími městy Příbor a Štramberk
a obcí Hukvaldy, s nimiž Kopřivnice vy-
tvořila tzv. Lašskou bránu, jejímž pro-
střednictvím láká turisty do regionu, chtějí
téměř všechny strany. Plnou podporu jako
doposud bude mít Lašská brána od PRO
Sport a Zdraví. Podle ODS spolupráce měst
zatím naplňuje očekávání. Současná forma
vyhovuje a ze strany partnerů neregistruje
požadavky na změnu podmínek. ANO chce
pokračovat, ale za jasně specifikovaných
podmínek. Zastává názor, že Lašská brána
by mohla být do budoucna efektivnějším
nástrojem propagace města. KDU-ČSL
chce zajistit vytvoření kvalitních webových
stránek pro Lašskou bránu, kde budou před-
stavovány a nabízeny společné programy,
ale také kopřivnické. 

KSČM by ráda koordinovala akce
zejména ve víkendových dnech, na kterých
by participovala většina zúčastněných.
SNK by chtěla, aby se rozvíjel systém spo-
lečné propagace mikroregionu v návaznosti

na širší region Beskyd, dále se rozvíjela
větší spolupráce např. v systému vstupenek
platných na hrad Hukvaldy, rodný dům
S. Freuda, do kopřivnických muzeí…
a pořá-daly společné akce měst Lašské
brány přesahující region. Také ČSSD se
chce zaměřit na větší spolupráci nejen člen-
ských, ale i okolních obcí a podnikatelů
činných v oblasti obchodu a služeb. Hledání
společných nových programů výhodných
pro všechny účastníky projektu Lašské
brány a tím i větší možnosti pro získávání
grantů a dotací na úspěšné projekty.

Koalice Pirátů a Změny pro Kopřivnici
si myslí, že projekt Lašská brána vyčerpal
svůj potenciál a možnost růstu, přesto
v něm budou chtít pokračovat. „Chtěli by-
chom však postupně snížit finanční pří-
spěvek města, který je dnes cca 120 tisíc Kč
ročně, neboť dle našeho názoru je projekt
pro město finančně ztrátový,“ míní zástupce
koalice. Nezávislí po seznámení s výsledky
činnosti projektu Lašské brány zváží i jiné
nabídky a možnosti propagace.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zatímco zástupci
TOP 09 žádnou velkou investici v oblasti ob-
chodu, služeb a cestovního ruchu neplánují,
protože dle nich je podstatné vytvářet příznivé
podmínky pro investice soukromých investorů,
jiné strany či hnutí jich plánují víc. Mezi nej-
větší plánované investice patří výstavba do-
mova pro seniory, kterou mají v plánu hnutí
ANO, Nezávislí, hnutí PRO Sport a Zdraví,
SNK a koalice Pirátů a Změny pro Kopřivnici.
Posledně jmenovaní zvažují variantu přestavby
bývalé ZŠ náměstí pro tyto účely.

SNK by rádo vybudovalo domov pro se-
niory včetně služby domova se zvláštním reži-
mem, pokračovalo v budování dalších bezba-
riérových úprav komunikací pro pěší
a bezpečných přechodů pro chodce. V plánu má
i pokračovat v rekonstrukci ulice Štramberské
či v revitalizacích a modernizacích školských
budov, a to především MŠ a školních hřišť
a také zajistit bezpečné a podnětné zázemí pro
trávení volného času dětí a mládeže.

Pro ANO je jednou z nejdůležitějších in-
vestic z pohledu rozvoje města rekonstrukce
stávajícího centra a jeho následná transformace
v zónu určenou primárně pro odpočinek a kul-
turní vyžití místních obyvatel i návštěvníků
města. Také ODS má v plánu rekonstrukci pěší
zóny mezi KDK a městským úřadem včetně
úpravy zeleně, rekonstrukce interiérů a pláště
kulturního domu. Občanští demokraté by rádi
dokončili úpravy v parku Edvarda Beneše, a to
včetně zeleně, dětského hřiště a dále by se měla
zrekonstruovat budova bývalého Závodního
klubu s využitím pro svatební obřady a kul-
turní akce.

Zástupci KDU-ČSL tvrdí, že pro budoucí
rozvoj a image města je důležité propojení cen-
tra města jako odpočinkové zóny s areálem
Tatry jako nositelem historického těžiště Ko-
přivnice. „Vize není záležitostí jednoho voleb-
ního období, je třeba ji uskutečňovat jednotli-
vými kroky a také vtáhnout do realizace
investory a společnost Tatra. Tato velká inves-

tice bude mít příznivý dopad na cestovní ruch
ve městě, přiláká turisty i místní. Kopřivnice by
se mohla stát malým kongresovým centrem,“
míní zástupci lidovců. Podobný záměr mají
i komunisté, kteří by chtěli přebudovat centrum
města s jeho propojením na prostor Tatry a ná-
městí a dále by chtěli přestavět letní stadion na
multifunkční sportovně-kulturní centrum.

Nezávislí za důležitou investici považují
výstavbu malometrážních bytů a dokončení re-
konstrukce ulice Štramberská. Program koa-
lice Pirátů a Změny pro Kopřivnici je prý za-
ložen především na opravách a rekonstrukcích
stávajícího majetku. Podle ČSSD je v tomto
okamžiku těžké hovořit o konkrétní investici.
„Témat je dostatek, ale vše je otázkou do-
stupných financí a priorit. Záleží také na uza-
vřené budoucí koalici, se kterou je nutno vyšší
investice zkonzultovat a přihlédnout k pro-
gramům jiných těchto stran a teprve poté mů-
žeme takovou investici proklamovat,“ míní so-
ciální demokraté.

Jedničkou v investicích je stavba domova pro seniory

K o p ř i v n i c e  (hod) – Provoz re-
stauračních zařízení ve městě by měl být
nějakým způsobem regulován, aby nedo-
cházelo k obtěžování obyvatel města. Ne-
jen zástupci hnutí ANO, ale i ODS míní,
že provozování zařízení a výherních auto-
matů je v současné době patřičně
regulováno vyhláškou města. Podle ODS
je dosavadní stupeň regulace dostačující,
chtějí se zaměřit na důsledné dodržování
nastavených pravidel. ANO to chce za-
jistit ve spolupráci s městskou policií
a majiteli, aby nedocházelo k tak častému
narušování pravidel občanského soužití. 

Zástupci SNK již v minulosti inicio-
vali vyhlášku regulující hrací automaty,
její plné naplnění bude možné od ledna
2015 v souvislosti s platnými zákony. „Na
pracovní skupině Sociální zázemí jsme
iniciovali vznik vyhlášky regulující non-
stop restaurační provozovny, která je
v současné době projednávána a v září
bude předložena ke schválení zastupitel-
stvu,“ konstatoval lídr SNK.

Podle TOP 09 je třeba omezovat
restaurační zařízení jen do té míry, aby
nedocházelo k rušení nočního klidu a po-
řádku v obydlených lokalitách. Zvažují
omezení otevírací doby u nonstop pod-
niků. Co se týče hazardu, tento by chtěli
výrazně omezit. Zástupce hnutí PRO
Sport a Zdraví tvrdí, že každý občan má
právo na zábavu a kvalitně strávený volný
čas, ale zároveň rovněž právo na klid
a odpočinek. Proto je regulace, a to hlavně
v místech, kde by byl klid a odpočinek
narušován, nutná (zavírací doba, omezení
hluku). Rovněž by mělo dojít k regulaci
hracích automatů ve městě. 

Lidovci by chtěli omezit dobu pro-
vozu hracích automatů v restauračních
zařízeních do 1 hodiny ranní. Koalice
Pirátů a Změna pro Kopřivnici chce v re-
zidenčních částech města, tedy na
sídlištích, zakázat provoz výherních zaří-
zení a nonstopů a omezit provozní dobu
předzahrádek (do 22. hodiny). V pracovní
dny pak chtějí omezit provozní dobu non-

stopů na území celého města (do 03. ho-
diny.). Také komunisté chtějí omezit pro-
voz těchto zařízení na sídlištích a pone-
chat je jen v centru města.

Podle Nezávislých je samozřejmostí
uzavírací doba předzahrádek, jak je běžné,
ve 22 hodin. Pokud se jedná o restaurace,
jsou přesvědčeni, že je jich ve městě do-
statek, ale chybí místo s příjemnou at-
mosférou, dobrou kuchyní pro starší
generaci - a tím by se mohla stát sou-
časná Kavárna. 

Také ČSSD chce regulovat provoz
restaurací, a to včetně rušení hracích auto-
matů. „Otázka počtu restauračních zaří-
zení není směrodatná. Důležitá je nabídka
jejich provozoven a kvalita nabízené
služby s přihlédnutím na cenu služby pro
dostupnost i méně movité klientele. Po-
kud chce provozovatel hlasitou hudbu až
do rána, musí uzpůsobit provozovnu na
bezhlučný provoz, např. vhodný prostor
v suterénu KDK,“ přiblížil svůj záměr
zástupce sociálních demokratů.

Prioritou pro všechny je úprava centra města Nabídka obchodů a služeb je
v Kopřivnici prý dostatečná

Regulovat by se měla i provozní doba restaurací

K o p ř i v n i c e  (hod) – Všechny
kandidující strany by rády, aby se turisté
ve městě zdrželi déle, proto plánují různá
opatření. Hnutí PRO Sport a Zdraví tvrdí,
že Kopřivnice leží v turisticky velmi atrak-
tivní lokalitě, a tak si myslí, že je turisty
hojně navštěvována. Zpestřením by mohla
být speciální vstupenka, která by za-
jišťovala vstup do více zajímavých kop-
řivnických míst a objektů. Mohlo by také
dojít k prohloubení spolupráce s okolními
turistickými městy a vesnicemi, např.
Štramberkem, Příborem, Hukvaldy a dal-
šími. 

ČSSD by turisty chtěla zajistit pro-
story pro karavany, chatky, tábořiště pro
stany, soukromé rodinné penziony. Při-
pravit pro ně nabídkové balíčky se

zvýhodněním návštěv rodinného charak-
teru, na více míst – např. muzea, roz-
hledny, koupaliště, tenisové kurty, to vše
by samozřejmě záviselo na domluvě s jed-
notlivými subjekty. 

Podle ODS láká Kopřivnice návštěv-
níky hlavně na Technické muzeum. Aby
se zdrželi delší dobu, je potřeba nabíd-
nout kvalitní ubytování. To je však zále-
žitostí především privátní sféry. V mož-
nostech města je ale rozšíření nabídky
sportovních aktivit, cyklovýletů a mož-
nosti levného ubytování – vybudování
kempu u letního koupaliště.

SNK chce zlepšit podmínky v centru
města, dobudovat cyklostezky a jejich na-
pojení na širší okolí a vytvoření zázemí
pro cykloturisty, jako jsou úložné boxy

apod. Dále by chtěli zlepšovat možnosti
k využití příměstského lesa k rekreaci
včetně podpory celoročního využití areálu
sjezdovky a okolí lyžařské chaty, vybu-
dovat zázemí pro zřízení kempu a také
vhodná veřejná pikniková místa, pro-
pagovat místní muzea a atraktivity,
koordinovat akce a pořádat aktivity pre-
zentující město zajímavé pro návštěvníky,
jako jsou například Dny techniky a další
aktivity. 

Pro ANO je vedle potřeby pestřejšího
kulturního a společenského vyžití důleži-
tým faktorem ovlivňujícím zájem turistů
o Kopřivnici, zajištění pořádku a klidu
v centru města, a to především v nočních
hodinách.

Podle TOP 09 by město mělo zvýra-

znit své aktivity na internetu a sociálních
sítích. Rovněž je žádoucí spolupráce např.
s letišti či drahami, tedy místy, kde turisté
po příjezdu mohou o městu Kopřivnice
získat informace.

Koalice Pirátů a Změny pro Kopřiv-
nici žádné nové významné turistické
atrakce neplánuje. Chce provést rekon-
strukci koupaliště, které by mohlo přilákat
turisty z okolí, a také příměstský les s ve-
řejným tábořištěm. Udržet turisty ve městě
delší dobu může cena ubytovacích služeb.

KSČM chce podporovat stávající
a také vznik dalších, zejména kulturních
a sportovních akcí s širokým společen-
ským územním dopadem. Zapojit do tu-
ristického průmyslu i Tatru, propojit náv-
štěvy muzea s exkurzemi do podniku – či

projížďkami na polygonu. 
Jak tvrdí Nezávislí, bohužel jediným

atraktivním lákadlem pro turisty je Tech-
nické muzeum.

Pro přilákání turistů bude podle KDU-
ČSL cestovní ruch v Kopřivnici vycházet
ze tří hlavních bodů, a to automobilová tra-
dice, Kopřivnice – Zdravé město, místní
Agenda 21 a Vize 2020 v cestovním ru-
chu pro ČR. Například budou chtít těžit
z bohaté automobilové historie, chtějí za-
vést výuku do škol o kopřivnické auto-
mobilce, aby se děti učily o Ignáci
Šustalovi, Hansi Ledwinkovi a dalších.
Budou připravovat programy do škol, na-
bídky na výlety (i vícedenní), které
vědomostně i zážitkově obohatí účastníky,
a další.

Zdržet turisty déle mají služby i společné aktivity s okolními obcemi

Lašská brána má fungovat dál
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Populární Jů a Hele stejně jako před nimi Petr Bende nebo městský dechový orchestr se museli před
deštěm ukrýt v kulturním domě, čímž utrpěla návštěvnost programů.     FOTO: D. MACHÁČEK

Pouťový program...

K o p ř i v n i c e  (dam)  - Program složený vý-
hradně z díla německého génia barokní hudby
Johanna Sebastiana Bacha nabídne kopřivnický kon-
cert ze seriálu letošního Svatováclavského hudebního
festivalu. Místní publikum se může těšit ve středu 3.
září na koncertní pořad nazvaný „Bach v naší době“.
V prostoru chrámu sv. Bartoloměje zazní Sonáta C
dur, Preludium a fuga g moll, chorál Allein Gott in
der Hoh Sei Ehr a řada dalších skladeb. Bachovu
hudbu přivezou dva francouzští hudebníci, saxofo-
nista Philippe Portejoie a varhaník Pascal Vigneron.

Philippe Portejoie studoval hru na saxofon nej-
prve na konzervatoři v Nantes a později u věhlasného
Daniela Deffayeta na Conservatoire National
Supérieur de Musique v Paříži. Špičkový saxofonista
získal celou řadu prestižních cen a pravidelně účin-
kuje sólově, v komorních seskupeních i s velkými
orchestry. Kromě klasické hudby se Portejoie věnuje
také jazzu. Své hudební aktivity dělí mezi
saxofonovo-klavírní duo, které vytvořil s pianistkou
Frédérique Lagarde, a Claude Bolling Big Band,

kde hraje první altový saxofon. Na svém kontě má
stovky koncertů po celém světě a desítky vysoce
ceněných nahrávek. Celá řada skladatelů složila
hudbu přímo pro něj. Už téměř dvě desetiletí je
Philippe Portejoie profesorem hry na saxofon na
Conservatoire Régional de Paris a vede mistrovské
kurzy. Jeden z nich jej přivedl i do České republiky,
když pořádal Ostravské klarinetové a saxofonové
kurzy.

Varhanní doprovod bude na Pascalu
Vigneronovi. Tento hudebník se kromě varhanní
hudby věnuje hře na trumpetu, dirigování a vyučo-
vání na École Normale de Musique v Paříži. Je za-
kladatelem a uměleckým šéfem Bachova festivalu
v Toul. Na svém kontě má více než 28 nahrávek,
kromě kompletního díla Jeana Langlaise také
trubkové koncerty J. Haydna, G. Ph. Telemanna
a řadu dalších barokních skladeb. Je také specialis-
tou na Bachovo dílo.

Koncert ve zdejším kostele začíná v šest hodin
večer.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po-
slední prázdninovou sobotu si
všichni návštěvníci areálu Muzea
Fojtství mohou osladit na prvním
Včelařském dnu. Celodenní akce
s podtitulem „Bez medu to nejde“
nabídne zábavu i poučení jak pro
děti, tak pro dospělé.

Celá akce je také vyvrchole-
ním oslav pětadevadesátého vý-
ročí existence místního včelař-
ského spolku. Začátek je naplá-
nován už na desátou hodinu do-
polední. Právě krátce po zahájení
budou totiž k vidění ukázky
včelařského řemesla přímo na
živých včelách. Později budou
včelaři předvádět běžné včelařské
úkony už bez živých včel proto,

aby nedošlo k obtěžování náv-
štěvníků akce. „Máme připraveny
přednášky o včelích produktech
a jejich využití nebo o výrobě
medoviny. Součástí akce bude vý-
stava, na které lidé uvidí jak his-
torické, tak současné včelařské
vybavení,“ říká Oldřich Němec,
předseda Základní organizace
Českého svazu včelařů Kopřiv-
nice.

Na návštěvníky toho čeká ale
mnohem víc. V areálu Fojtství si
lidé mohou projít naučnou stezku
s třinácti výstavními panely, která
je provede historií i současností
včelařství v Kopřivnici. Na děti
čekají hry a nebo třeba dílna, kde
si budou moci vlastnoručně vy-
robit svíčku z voskových mezi-
stěn a nebo si zkusit nazdobit
medový perník. Atraktivní bude
jistě také soutěž o Nejlepší med
a medovinu Šostýnského knížec-
tví. „Chceme, aby lidé měli mož-
nost ochutnat různé druhy medu.
Proto bude připraveno několik

soutěžních vzorků a právě náv-
štěvníci budou svým hlasováním
vybírat ten nejlepší,“ slibuje
Němec s tím, že v soutěži by se
mělo objevit minimálně deset
soutěžních vzorků.

Odpoledne Včelařský den
zpestří také kultura. Zhruba ve
čtvrt na tři by měla začít hrát
školní kapela OGABA, její dva
půlhodinové bloky od sebe oddělí
taneční vystoupení žákyň taneč-
ního oboru ZUŠ Zdeňka Buriana.
Pro děti je připravena také disko-
téka a celkem třikrát během dne
vystoupí kopřivnická rocková ka-
pela Sunar. Ta se na pódia vrací
údajně po dlouhých patnácti le-
tech a mělo by se jednat o její je-
diné živé vystoupení. Sunar se pu-
bliku představí hned ve třech
podobách. Nejprve v 16 hodin
akustickým vystoupením, o půl
osmé večer bude následovat
plnohodnotný rockový koncert
a od 20.45 pak ještě přijde blok
cover verzí v podání Sunaru.

(Dokončení ze strany 1)
Tentýž problém řešili pořadatelé i v pří-

padě Pouťové neděle, která byla během
deštivého dopoledne přesunuta také do vel-
kého sálu. Městský dechový orchestr by
sice zřejmě svůj hodinový promenádní kon-
cert stihl odehrát, aniž by jeho posluchače
rozehnal déšť, dětské divadelní představení
Loudadla by ale přímo v začátku stihla in-
tenzivní přeháňka. Do velkého sálu kultur-
ního domu jej ovšem vyrazilo sledovat jen
několik desítek dětí a rodičů.

Počasí nepřálo ani letnímu kinu, které
se letos poprvé usídlilo na louce kopřiv-
nického koupaliště. Jeho šest projekcí nav-
štívilo dohromady víc než dva tisíce di-
váků. Absolutní návštěvnostní rekord si
podle očekávání získala filmová pohádka
Jana Svěráka Tři bratři, na kterou přišlo
1 100 lidí. Naopak nejméně jich vidělo
v letním kině drama Příběh kmotra. Jeho
plánovanou projekci v pondělí zhatil
nárazový vítr, který roztrhl plátno, a diváci
odcházeli ochuzeni o projekci. Náhradní
promítací termín ve středu v noci pak při-
lákal pouze hrstku nejzapálenějších filmo-
vých fandů.

Francouzští hudebníci zahrají Bacha Premiérový Včelařský den na Fojtství
nabídne lidem sladkou zábavu i poučení

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Ukázkový úl díky proskleným stěnám přitahoval pozornost dětí i dospělých. Protože se jednalo o mladé
včelstvo, bylo v něm podle odhadu deset až patnáct tisíc včel.                 FOTO: ILONA MAZALOVÁ

P ř í b o r  (ili) – Příborské
předškolní děti a žáci základních
škol se zapojí do ekologicko-
naučné akce Moravskoslezského
kraje, který společně s kolektiv-
ním systémem Elektrowin při-
pravil pod názvem Zaskočte si pro
radu, jak se zbavit odpadu. Zá-
jemci se tak budou učit ekologii
přímo v terénu. Akce proběhne od
8. do 12. září postupně v Novém
Jičíně, Kopřivnici, Příboře, Třinci
a Bruntále.

Odborníci, kteří na sběrných
dvorech na chvíli zastoupí učitele,
dětem vysvětlí, jak se nakládá ne-
jen s elektrospotřebiči, které již
dosloužily, ale i s ostatním
odpadem, který lidé vyprodukují.
Při návštěvě sběrného dvora si bu-
dou moci žáci právě získané in-
formace bezprostředně otestovat
a zasoutěžit si o drobné dárky.

Akce Jak se
zbavit odpadu
poučí školáky

Š t r a m b e r k (ili) – Stanovisko města
Štramberka k žádosti organizace Holcim, a. s.,
o povolení hornické činnosti zůstalo i po
pětiměsíčním jednání záporné. Zastupitele se
nepodařilo přesvědčit, že nedojde k negativním
vlivům na životní prostředí, a nebyly podány
dostatečné záruky, že se sníží dopravní zátěž
a zajistí šetrnější způsob odstřelu s negativními
vlivy na objekty občanů. Podpůrný vliv na roz-
hodnutí zastupitelů měla i petice podepsaná té-
měř sedmdesáti občany, v níž vyjadřovali
nelibost nad stávajícím způsobem a intenzitou
odstřelu vápence. 

Štramberk nechce
povolit další těžbu P ř í b o r  (ili) – Tradiční včelařské od-

poledne v Příboře přilákalo v sobotu 23.
srpna nejméně dvě stovky návštěvníků.
V prostoru za klubovnou včelařů naproti
vlakovému nádraží, který je ohraničen řekou
Lubinou, silnicí a železnicí, se při dopro-
vodné hudbě setkali nejen příznivci včelařů,
výborné medoviny a skvělého guláše, ale
i lidé, kteří si chtěli příjemně popovídat. Nej-
větší pozornost vzbuzoval skleněný
ukázkový úl, kde mohli návštěvníci pozoro-
vat pohyb včel a uspořádání jednotlivých
pláství. Pod odborným výkladem Tomáše
Sobotky zájemci čichali k otvoru, aby ucítili
nefalšovanou vůni medu a vosku i zvýšenou
teplotu, kterou včely v úlu udržují.

Včelařská odpoledne mají v Příboře už
dlouhou tradici. Jak zavzpomínal bývalý
předseda včelařského spolku Zdeněk Palata,
pořádají se nepřetržitě přes třicet let a po-
každé vyšlo počasí.

V současné době má Základní organi-
zace Českého svazu včelařů Příbor 56 členů
s 557 včelstvy. „Jako jedna z mála organizací,
se věnujeme systematicky práci s mládeží.
Díky tomu slaví členové kroužku mladých
včelaříků pod vedením přítele Lumíra
Šimečka úspěchy v celorepublikových
i mezinárodních soutěžích. V okrese jsme
jediní, kteří mají kroužek mladých včelařů,“
vyzdvihl úspěchy mladých současný před-
seda organizace Jiří Tuza.

Skleněný úl lákal děti i dospělé návštěvníky
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Cesta Ke Křížku neb proč starosta lže?
(Dokončení z minulého čísla)
Proč by mělo město financovat z prostředků

jeho občanů nákup plochy pro zřízení čerpací stanice,
které provozovatelem město určitě nebude? I toto
vzbuzuje podezření na nějaké jiné aktivity než ty,
které by byly k prospěchu obyvatelstva našeho města.

Pokud budou občané lhostejní ke konání pře-
stavitelů města, které si sami zvolili, tak by se v bu-
doucnu mohli dočkat ještě mnohem horších věcí.
Příkladů je dost, kdy volení představitelé nezodpo-
vědně nakládají s majetkem, který jim byl občany
svěřen ke správě. Nejsou řídké ani případy, kdy do-
chází ke zneužití pravomocí k osobnímu prospěchu.

Ivan Telařík

Včelaři ZO Kopřivnice mají 95 let
Dne 9. 1. 1919 byla v nynější restauraci Pod

Kaštany založena včelařská organizace. Toto výročí
si včelaři z Kopřivnice, Lubiny a Závišic připomněli
na své výroční schůzi. Včely, které jsou prospěšné
celé společnosti a přírodě, jsou příkladem pro své
chovatele. Nejdříve je bylo možné vidět na Dnu
země, které organizoval MÚ v Kopřivnici. Vedle
Šustalovy vily jsme měli svůj stánek,  který nebyl
k přehlédnutí. Naučné panely, pomůcky, medomet
i zdobení perníků bylo velkým lákadlem. Nejvíce
však uspěl skleněný prohlížecí úl, kde z blízkosti ně-
kolika centimetrů mohli zájemci pozorovat život
včel bez toho, že by hrozilo pobodání. Dětí z MŠ
a ZŠ bylo asi 900. Ten samý den byla v Lašském
muzeu otevřena výstava z včelařské historie. Tu při-
pravili pánové Šalek a Dvořák. Díky jim za to.
Neušla ani pozornosti České televize. S předsedou
včelařů byla natočena reportáž o naší ZO. Rovněž
tak ukázali již zmiňovanou výstavu. Odvysílána byla
v regionálním zpravodajství TV Ostrava.

Dále jsme byli požádáni o účast na akci pro děti
MŠ. Ve školce Záhumení se postupně sešlo na 200
dětí, které přišly ze všech školek v Kopřivnici. Tady
soutěžily, hrály si, nechaly si pomalovat obličeje.
U nás si opět mohly prohlédnout živé včely, ochutnat
dva druhy medu. Přišli i školáci a někteří z nich, jak
přiznali, ještě nikdy v životě neochutnali med. Také
si mohli prohlédnout panel s vosami, čmeláky i sršni.
Tatínkové ocenili možnost ochutnat medovinu.

Dále se budete moci se včelaři setkat na akci Den
medu - bez medu to nejde, která se uskuteční, po-
kud to počasí dovolí, dne 30. srpna od 10 hodin
v areálu Muzea na Fojtství. Celodenní akce nabídne
spoustu zábavy i poučení dětem i dospělým. Je při-
praven kulturní program, (mimo jiné po 15 letech
opět vystoupí skupina SUNAR), naučná stezka, pro-
hlídka živých včel s komentářem, přednášky
o včelích produktech, medu a medovině. Návštěv-
níci budou ochutnávat několik soutěžních vzorků
medu (možná i medoviny)  a sami určí ten nejlepší.
Také si budou moci odnést skleničku medu a další
ceny v připravené tombole. Bude připraveno občer-
stvení. Vstup na akci je zdarma. Těšíme se na vás,
přijďte se pobavit.

Více se o akci a včelařích můžete dovědět na
webové stránce včelaři Kopřivnice. Určitě se na ni
podívejte, budete spokojeni.          Oldřich Němec,

předseda za ZO ČSV Kopřivnice

Chvála včelařství
Měla jsem tu vzácnou příležitost od svého mládí

dívat se na ruce včelařů, vnímat a vdechovat vůni
sladkých šestihránků. Tím prvním byl můj dědeček.
Jeho úly byly na pokraji dosti vzdáleného lesa, přesto
za nimi chodíval rád a vytrvale po mnoho let. Poz-
ději na ruce mého muže - také včelaře. Od té doby,
kdy jsem se učila znát práci včelařů a naslouchat je-
jich zasvěceným disputacím, radám a sdíleným zku-
šenostem, řadím je do zvláštní kategorie.

Jsou to lidé klidných rukou, bez zbytečných
a rychlých pohybů. Ráda a s obdivem pozoruji jeho
klid, když „jde do včel“, jak tuto činnost pojmenoval.
Zahalen v tajemném oparu včelařského kuřáčku,
opatrně a s láskou vysouvá rámek za rámkem a hod-
notí stav v úle. Jsou to též lidé zvláštního ražení,

vesměs vyrovnaní a nanejvýš oddáni svému zájmu,
protože u včelařů se o práci mluvit nedá. 

Obklopeni řadou tajuplných výrazů, o kterých –
my laici – víme tak málo, nebo vůbec nic, řadí se
mezi znalce mezi námi. O mé uši již před léty za-
vadila slova jako mateří mřížka, co je to oddělek
nebo trubčina, co značí slůvko snůška, kdy započne
medobraní, jak se včelkám dá pomoci od varroázy
a jak se léčí? Co je mateří kašička, jak se vyrábí pro-
polisová tinktura plná léčivé síly a kde se nachází
mezistěnka? Jedná se o lidi se základním vzděláním
v oboru, nebo „vyučených“ u starých zkušených mi-
strů-včelařů. Jen se jich zeptejte a oni  vám rádi a se
zaujetím, podají  zasvěcený výklad i o všech
medonosných rostlinách. Znají, co včelám darují
jívy, olše nebo lísky na pokrajích vod, louky plné
pampelišek, které lemuje bílé trnkoví, znají dráhy letu
svých včel, jak včela hospodaří v úle s vodou, kdo
medový domov střeží i s celou řadou neskonale za-
jímavých vědomostí.  A já si mnohdy začínám uvě-
domovat, že jim vlastně tak trošku závidím jejich
krásný medový svět.. 

Celý rok - měsíc po měsíci - prožívají se svými
včelami. Rok včelařů počíná prosincovým Sluno-
vratem, tedy v době, kdy celá příroda odpočívá.
Matka-královna však v teplém shluku své suity
a dělnic již počíná klást první vajíčka. V naší rodině
se návrat Slunce vždy slavil. Včela medonosná umí
přežít bez pomoci člověka již miliony let. Člověk,
který citlivě vnímá přírodu, může při jejím pozoro-
vání a práci se včelami nahlédnout do úžasného světa
užitečného hmyzu. Ať vašemu záslužnému dílu, milí
včelaři, žehná Bůh.                        Věra Horáková

Indiánský tábor – Záchrana nejvyššího
náčelníka

V indiánské vesnici Yucatan spolčené kmeny
vyrážejí na záchranu nejvyššího náčelníka, kterého
unesly bílé tváře a vrátí ho pouze, pokud se indiáni
odstěhují a nechají půdu pro bílé tváře. Jak naše do-
brodružství skončilo? Letos se náš první turnus 1. -
15. 7. 2014 konal ve stylu Indiánského tábora na naší
táborové základně Olbramkostel. A tak se z našeho
tábořiště stala vesnice Yucatan. Děti byly svědky
indiánského života ve vesnici. Bohužel také narazily
na problém, který měli indiáni s bílými tvářemi. Bíle
tváře se vplížily do vesnice Yucatan, a když spala celá
vesnice, tak unesly nejvyššího náčelníka
i s amuletem, který byl symbolem spojení osmi
indiánských kmenů. Kmeny známe jako Bílí med-
vědi, Černé tlapky, Čitimačové, Hutu, Imasové,
Šakalíci, Matakové a Warriové. Náčelníka unesli
proto, aby zabránili krveprolití a věřili, že rudé tváře
splní podmínky dané bílými tvářemi. Podmínka byla,
že vrátí nejvyššího náčelníka, pokud se celá vesnice
přestěhuje za řeku Mississippi. Bohužel nepočítali
s tím, že pro indiány nejvíc znamená jejich posvátná
půda po svých předcích. A tak se kmeny rozhodly
nevzdat se a zachránit nejvyššího náčelníka.

A tak začala příprava naučit a vycvičit nové
mladé indiány do boje proti bílým tvářím. Chytali se
mustangové, střílelo z luku, jezdilo na koni, chystali
se indiáni pro získání informací, stopování, lovení
bizonů, hod oštěpem a mnoho dalších potřebných
věcí pro záchranu nejvyššího náčelníka. Po dvou
týdnech příprav se indiáni utkali v boji proti bílým
tvářím, aby zachránili nejvyššího náčelníka. Bohu-
žel akce byla neúspěšná. Jediné, čeho indiáni dosáhli,
bylo převzetí zprávy od náčelníka, kde je prosil
o shromáždění všech kmenů v Yucatanu.

Jelikož nejvyšší náčelník v zajetí měl dost času
meditovat a souznít s matkou přírodou, která si
uvědomovala podstatu indiánů na světě. Jsou to
právoplatní strážci matky Země. Nikdy by ji ne-
drancovali pro své libido, vážili si ji a snažili se tuto
myšlenku sdílet nejvíc, co to šlo. A tak v noci
k náčelníkovi promluvila matka Země a za jeho činy
mu slíbila proměnu v jakékoliv zvíře.

(Pokračování v příštím čísle)
Miroslav Klimecký, za Pionýr Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

KINO PULS

Čt 28. - pá 29. srpna v 17.30
hodin hudební pohádka ČR Tři
bratři. Spousta dobrodružství,
překvapivých situací i laskavého
humoru v nové pohádce Jana
Svěráka

Čt 28. - pá 29. srpna v 20
hodin akční film USA Želvy
Ninja. V městské kanalizaci se
vinou nepodařeného genetického
experimentu objeví čtyři obojži-
velníci s mimořádnými schop-
nostmi...

So 30. - ne 31. srpna v 15.30
hodin animovaný film USA Le-
tadla 2: Hasiči a Záchranáři.
Letecký závodník Prášek zjišťuje,
co je třeba k tomu, aby se z vás stal
skutečný hrdina

So 30. - ne 31. srpna, po 1.
září v 17.30 hodin komedie Ně-
mecka Fakjů pane učiteli. Jak se
dostane kriminálník ke svým za-
kopaným penězům, na kterých
mezitím stojí nová školní těloc-
vična? Musí se stát učitelem!

So 30. - ne 31. srpna, po 1.
září ve 20 hodin akční thriller
USA Expendables: Postrada-
telní 3. Tým Expendables bude
tentokrát čelit přímo jednomu ze
svých zakladatelů a bývalých šéfů

KOSTEL SVATÉHO

BARTOLOMĚJE

St 3. září v 18 hodin Johann
Sebastian Bach - koncert pro
varhany a saxofon v rámci

svatováclavského hudebního fes-
tivalu 2014 

MĚSTSKÁ 

KNIHOVNA

Po 1. září výstava fotografií
Dušana Petroviče s verši Lenky
Čermákové - Štramberk (do 30.
září)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA

VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 28. září)
Z blízkého nadhledu - ma-
krofotografie Aleny Pončové

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 7. září)
Kopřivnice objektivem Ivana
Polívky

So 30. srpna v 10 hodin
Včelařský den - bez medu to
nejde! 

ŠTRAMBERK

Ne 31. srpna v 10 hodin kon-
cert dechového orchestru z Pol-
ska (náměstí)

Gustav Krum - Malíř histo-
rie a dobrodružství - výstava
k 90. výročí narození (do 7. září,
Městská galerie)

Zdeněk Burian a jeho svět
2014 - výstava (do 28. září, Mu-
zeum Zdeňka Buriana)

So 6. září v 19 hodin W.
Shakespeare: Večer Tříkrálový
v podání Divadla Pod věží Štram-
berk (amfiteátr Pod Starou věží,
při nepříznivém počasí
v Kulturním domě Štramberk)

KINO 

ŠTRAMBERK

Ne 7. září v 18.30 hodin ko-
medie ČR Babobřesky 2

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 29. srpna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 5. září - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Nemohli se potkat, přesto se do sebe zamilovali… protože jeden

z nich umí cestovat časem i prostorem. Tak se jejich životy protnou.
Zákony času jsou ale neúprosné a hrozí rozloučením. Romantický pří-
běh Čas mezi námi napsala Tamara Ireland Stoneová.

Při nácviku studentské hry se dvěma studentům otevřou stará psy-
chická traumata a léčivá moc divadla dosáhne svého – přehráváním
určitých situací si mladí lidé vzpomenou na svá potlačovaná trápení
a mohou je začít řešit. Syrovým a drsným způsobem si vyprávějí pro-
tagonisté knihy Billie o svých životech, o svých láskách i neláskách
a o přátelství. Autorkou knihy je Anna Gavalda. 

Román Přišla z moře je svérázný román, napsaný jako protipól
detektivkám, které neznají míru v počtu mrtvol. Autor knihy Miloš
Urban si za svého hlavního hrdinu zvolil českého novináře, který na
stáži v Anglii dostane za úkol napsat reportáž o dívce, kterou nikdo
nezná a která jednoho dne vyšla z moře… a tím se začne zaplétat i roz-
plétat pozoruhodný příběh. 

Jak může zklamání ovlivnit lidskou duši? Jak velkému utrpení do-
káže člověk vzdorovat nebo vystavit jiné, než sám přestane být člo-
věkem a změní se v netvora? První díl trilogie temných severských
psychothrillerů, které obletěly celý svět, se jmenuje Vraní dívka. Au-
torem je Erik Axl Sund. 

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla
od jedné do devíti.SUDOKU
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a u t o - m o t o

♦ Prodám Volkswagen Golf
Variant (kombík), r. v. 2004, po
STK (7/2014), cena 85-90 tis. Kč.
Tel. 723 279 811
♦ 4 ks disků na Octavii 1 +
gumy letní na dojetí, cena 1 100
Kč. Kontakt: Anromedal@sez-
nam.cz 

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám atypický podkrovní
byt v osob. vlastnictví na ulici
Dukelské v tzv. „Tatra domech“.
Velikost 4 + 1 o výměře 105 m2,
cihlový dům, výborný stav. Cena
dohodou. Tel. 737 261 269
♦ byt 2 + 1, bez balkonu,
pěkný, udržovaný, cena 520 000
Kč. RK nevolat. Tel. 732 201 122 
♦ Pronajmu byt 2 + 1 na ulici
I. Šustaly, byt je po rekonstrukci,
volný od 20. září 2014, tel. 773
587 388 
♦ byt 2 + kk na ulici Záhu-
menní 1151 (Včelín) v 11. patře.
Volný od 1. října, měsíční nájem
6 500 Kč. Tel. 739 259 751

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám stavební pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném území obce, pří-
jezdová cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu určen ke stavbě RD, blízko
škola, školka, úřad, cena
620 Kč/m2. Tel. 732 357 073
♦ řadovou garáž na ul. Dru-
žební, v osobním vlastnictví. E-
mail: cemc@seznam.cz, tel. 732
905 278 
♦ garáž v osobním vlastnictví
o výměře 21 m2, po kompletní re-
novaci (nové omítky, malba),
v lokalitě Štramberk-Bařiny. Tel.
736 724 731 
♦ Pronajmu garáž pod Bílou
horou. Tel. 604 438 565
♦ dlouhodobě garáž v Kopřiv-
nici u koupaliště. Tel. 737 520 717
♦ Koupím garáž v Kopřivnici
u kravína. Tel. 604 314 204
♦ samostaně oplocenou za-
hradu v Kopřivnici a blízkém
okolí. Tel. 604 314 204

n e m o v i t o s t i

Inzerce

♦ světlou klasickou ložnici vy-
robenou na zakázku a celočalou-
něné křeslo + taburet za mini-
mální cenu. Tel. 776 253 318
♦ červené dětské kolo zn. Au-
thor pro asi 8-10leté dítě. Cena 1
200 Kč. Tel. 605 936 417
♦ kuchyňskou kredenc z roku
1931 a tmavý sekretář, gauč,

kulatý rozkládací stůl, 4 židle
i jednotlivě za minimální cenu.
Tel. 776 253 318
♦ sedací soupravu - rozkládací
pohovka, křeslo, modré čalou-
nění. Dobrý stav, nutno vidět.
Cena 1 800 Kč. Tel. 602 144 033
♦ bílou rohovou koženou se-
dací soupravu (rozkládací) 162 x
270 cm + taburet 80 x 70 cm.
Cena 30 000 Kč. Nevhodný
rozměr. Nová. Tel. 606 686 766

p r á c e

♦ Charita Kopřivnice přijme
zdravotní sestru do domácí péče.
Podmínky: - bezúhonnost, zdra-
votní způsobilost, řidičský průkaz
skupiny B, osvědčení k výkonu
zdravotnického povolání bez od-
borného dohledu v oboru
všeobecná sestra. Nástup ihned.
Bližší informace na tel. 556 813
637, 731 625 701
♦ Hledám práci nebo brigádu,
vlastním ŘP sk. A, B, C, T. Tel.
775 376 875

r ů z n é

♦ Prosím poctivého nálezce,
který našel pánskou černou
kabelku, aby se mi ozval. Děkuji
Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

♦ 46letý, svobodný, hledá pří-
telkyni k trvalému vztahu ve věku
35-45 let z Kopřivnice. Tel. 775
376 875

d a r u j i

♦ hluboký prostorný kočárek
na balkon, bazén (3,5 + 2,5 + 0,5
m) upevněný na kovové kon-
strukci. Tel. 776 253 318
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♦ Bruslení veřejnosti: ne 31. 8. 15.45-17 hodin
♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: so 30. 8. od 17 hod. FC Kopřivnice - FC

Libhošť (4. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 31. 8. od 9 hod. FC Kopřivnice -
FC Ostrava-Jih (4. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice - FC
Ostrava-Jih (4. kolo KP ml. žáků), od 13 hod. FC Kopřivnice B - TJ Moř-
kov (4. kolo OP st. žáků sk. A); st 3. 9. od 15.30 hod. FC Kopřivnice - MFK
Vítkovice B (2. kolo KP ml. žáků), od 17 hod. FC Kopřivnice - MFK Vít-
kovice B (2. kolo KP st. žáků); VLČOVICE: pá 29. 8. od 16.30 hod. FC
Vlčovice-Mniší - TJ Příbor (4. kolo OS st. žáků sk. A); so 30. 8. od 17 hod.
FC Vlčovice-Mniší - FC Kozlovice (4. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 7. 9.
od 12 hod. FC Vlčovice-Mniší - FK Prosperita Bartošovice (5. kolo OP do-
rostenců), od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší B - FK Hodslavice (5. kolo
IV. tř. mužů sk. A); LUBINA: pá 5. 9. od 16.30 hod. TJ Spartak Lubina -
TJ Sokol Žilina (1. kolo OS st. přípravky sk. A); so 6. 9. od 10 hod. TJ Spar-
tak Lubina - TJ Sokol Hostašovice (5. kolo OS st. žáků sk. A); ne 7. 9. od
14 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Valašské Meziříčí (3. kolo MSD žen sk. B),
od 16.30 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Hostašovice (5. kolo III. tř.
mužů); ŠTRAMBERK: so 30. 8. od 14.45 hod. TJ Kotouč Štramberk -
Sokol Kunín (4. kolo OP st. žáků sk. A); ne 31. 8. TJ Kotouč Štramberk -
Sokol Kunín (4. kolo OP mužů); pá 5. 9. od 16.30 hod. TJ Kotouč Štram-
berk - TJ Sokol Trojanovice I. (1. kolo OS st. přípravky sk. A); ne 7. 9. od
15 hod. TJ Kotouč Štramberk - FC Elseremo Brumov (3. kolo MSD žen
sk. B)

♦ Hokej: pá 29. 8. od 18 hod. HC Kopřivnice - HC Bobři Valašské
Meziříčí (přípravné utkání mužů)

♦ Koupaliště: za příznivého počasí 9-20 hodin
♦ Malý fotbal: so 30. 8. od 9 hod. II. liga, od 13 hod. I. liga (8. tur-

naj ligy); so 6. 9. od 9 hod. I. liga, od 12 hod. II. liga (9. turnaj ligy)
♦ Minigolf: srpen: po-ne 10-19 hodin, září: po-pá 15-18, so-ne 14-

18 hodin (info tel. 605 825 870 nebo 605 968 588)
♦ Rekreační turistika: so 30. 8. v 6.25 hod. ČD, Fulnek ČD, Jestřábí,

stříbrné jezírko, Odry, ČD; st 3. 9. v 6.25 hod. ČD, Bílovec ČD, Velké Al-
brechtice, trávníky, Studénka, ČD; so 6. 9. v 6.01 hod. ČD, Ostravice ČD,
BUS Mezivodí, Z Lhotská, Ž Kladnatá, Horní Bečva, BUS Rožnov p. R.,
ČD; v 8.30 hod. AN Podzim na kolech, po cyklostezkách našeho regionu

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: muži (3. kolo IV. tř. mužů sk. A): FC Vlčovice-Mniší B -
TJ Sokol Bernartice 2:3P; ženy (1. kolo MSD sk. D): TJ Spartak Lubina -
AFC Veřovice 4:0, TJ Kotouč Štramberk - FK Holešovské holky 2:6; starší
dorost (3. kolo KP): FC Kopřivnice - SK Beskyd Frenštát p. R. 0:3; mladší
dorost (3. kolo KP): FC Kopřivnice - SK Beskyd Frenštát p. R. 1:2; do-
rost (2. kolo OP): FC Vlčovice-Mniší - TJ Lokomotiva Suchdol n. O. 0:3.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) - První
utkání v nové sezoně mají za sebou
kopřivničtí hokejisté. Ve středu 20.
srpna hostili na svém ledě druholi-
gový tým HC Frýdek-Místek,
ovšem paradoxem je, že právě ten
trénuje na kopřivnickém zimním
stadionu. Frýdecko-místecká hala
byla totiž po dlouhých debatách
kompletně srovnána se zemí
a v současné době se buduje nová.

Již od úvodních minut bylo na
kopřivnickém celku znát obrovské
zlepšení oproti minulému ročníku.
I když hráli s týmem o třídu výš,
byli mu rovnocenným partnerem.
Nakonec však přece jen kopřiv-
nickým hokejistům v polovině ut-
kání odešly síly a Frýdek-Místek
víceméně převzal iniciativu ve hře.
Kopřivnice se ve třetí třetině ještě
snažila několika slibnými šancemi
vyrovnat skóre, ale nakonec pro-
hrála výsledkem 1:4. „Nevadí, že
kluci prohráli. Je to teprve první
přípravné utkání, byli na ledě snad
potřetí a ta letní pauza je znát. Ale-
spoň si vyzkoušeli, jaké je to hrát
s mančaftem z vyšší soutěže,“ vy-
světlil k zápasu trenér mužů HC
Kopřivnice Václav Slabý. Frýdek-
Místek není jediným druholigovým
týmem, se kterým kopřivničtí ho-
kejisté poměří své síly. Dvě utkání
sehrají s Valašským Meziříčím
a jedno s Karvinou, která bude le-
tos ve druhé lize skupiny Východ
nováčkem. Koncem září čeká ještě
kopřivnický tým duel se Studén-
kou, která rovněž působí v kraj-
ském přeboru.

Nová sezona přinesla do kraj-
ského přeboru, a nejen do něj, ně-
kolik zásadních změn. Ta první se
týká obsazení soutěže jednotlivými
celky. Letos bude jejich počet
menší, a to konkrétně sedm -
kromě Kopřivnice to bude Horní
Benešov, Krnov, Bohumín, Stu-
dénka, Rožnov p. R. a Orlová,
která ještě vloni patřila do druhé
ligy. Jenže město pro sezonu
2014/15 snížilo dotace pro hoke-

jový klub a pro něj se tak stala sou-
těž finančně neúnosnou. Z tohoto
důvodu bude Orlová letos příslušet
ke krajskému přeboru. Naopak do
vyšší soutěže se souhrou náhod do-
stala z krajského přeboru Karviná.
Po sestupu Orlové a postupu Pro-
stějova do první ligy se ve druhé
lize skupiny Východ uvolnilo
jedno místo, které podle pravidel
náleželo vítězi kvalifikace o postup
do baráže o druhou ligu, kterým
byli hokejisté Uničova. Ti však
možnost hrát vyšší soutěž odmítli,
a tak byla příležitost nabídnuta
týmu, který skončil na druhém
místě. A tím byl celek Karviné,
který na příležitost kývnul. Z kraj-
ského přeboru se naopak odhlásily
B týmy Rožnova pod Radhoštěm
a Orlové a pak Šumperk. Soutěž se
bude tedy hrát se sedmi celky
čtyřkolově, přičemž se začne 4.
října a skončí 7. března. Novinkou

pak je zrušení play-off, kdy vítěz
krajského přeboru bude přímo po-
stupovat do kvalifikace o postup
do baráže o druhou ligu.

Další změnou v sezoně
2014/15 je posun modrých čar
o metr a půl směrem ke středové
čáře, čímž se zvětšil prostor útoč-
ného, respektive obranného pásma.
„Myslím, že nám to nedělá pro-
blémy. Musíme si jen pohlídat, aby
nám za zády neujížděli soupeři do
brejků,“ odpověděl na otázku, zda
posun čar přinese hokejistům kom-
plikace, trenér Slabý. V extralize
bylo navíc zavedeno nové pravidlo,
tzv. hybridní zakázané uvolnění,
o jeho praktikování v krajském pře-
boru se však neuvažuje.

A jak je to se změnami v kop-
řivnickém kádru? „Zatím je brzo na
konkrétní jména. Omladili jsme
tým a zatím hráče zkoušíme. Defi-
nitivní uzávěrka soupisky bude 20.

září, pak se uvidí. Jediný potvrzený
odchod je ukončení aktivní hoke-
jové činnosti kapitána Bohuslava
Hruškovského. O tom, kdo pře-
vezme kapitánské céčko, jsme za-
tím neuvažovali,“ vyjádřil se k ses-
tavě HC Kopřivnice Slabý.

Hokejisté se připravují na nový
ročník třikrát týdně, v létě to bylo
na „suchu“, od 13. srpna, kdy se
otevíral zimní stadion po letní
pauze, také na ledě. A netají své
ambice do budoucna, kterými jsou
vítězství v krajském přeboru
a snaha o postup do druhé ligy,
která se v Kopřivnici naposledy
hrála v sezoně 2001/02. „Zatím to
jsou jen takové plány, nemá cenu
to nějak řešit. Cesta bude dlouhá
a těžká. Máme teď nového spon-
zora, ale i tak je druhá liga pod-
statně finančně náročnější než kraj-
ský přebor,“ krotí přehnané nadšení
Slabý.

Hokejisté touží po vítězství v krajském přeboru

Kopřivničtí hokejisté absolvují v rámci přípravy i přátelská utkání a v jednom z nich si na domácím sta-
dionu poměřili síly s druholigovým Frýdkem-Místkem.                           FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

TJ Spartak Lubina – TJ Sokol Skotnice B-
Mošnov 0:1 (0:0)

L u b i n a  (cab) – Ani ve druhém kole III.
třídy nedokázali fotbalisté TJ Spartak Lubina
skórovat a na domácím hřišti prohráli s týmem
TJ Sokol Skotnice B-Mošnov.

Už v prvních minutách zápasu mohlo ně-
kolik diváků, kteří zavítali na lubinské hřiště, vi-
dět šance obou mužstev, skóre se však
neměnilo. Ve 27. minutě byl hráč Lubiny
faulován v šestnáctce a rozhodčí odpískal pe-
naltu. K míči se postavil Bartoň, mířil však až
moc přesně a orazítkoval tyč. Stejný „kousek“
se mu povedl i ve 34 min. po pěkném průniku
přes hostující obranu. O čtyři minuty později za-
hrozila Skotnice, Špaček však šanci zlikvidoval.
V závěru poločasu se přes dva bránící hráče pro-
sadil domácí Šimečka, jeho projektil však pro-
letěl nad bránou.

Druhý poločas lépe zahájila Lubina, která
měla dvě příležitosti otevřít skóre, ani jednu
ale neproměnila. Úspěšní byli naopak hosté,
kteří v 53. minutě pronikli středem hřiště a Špa-
ček byl na střelu k tyči krátký. Po obdržené
brance se hráči Spartaku tlačili do zakončení a
vytvořili si několik gólovek. Nadějná byla ta v
73. minutě, kdy Zbyněk Polášek jen těsně minul
levý horní růžek hostující brány. Naprostou
tutovku však Lubina promarnila v 77. minutě,
kdy dorážka za ležícího brankáře Skotnice šla
jen do boční sítě. Zvyšující se tlak Spartaku v
závěru utkání už ovoce nepřinesl, a tak zůstal
bez bodu. „Kluci nehráli tak, jak bych si před-

stavoval. Někteří hráči jsou teď na dovolené, tak
doufám, že v plné sestavě v dalších kolech bu-
deme úspěšnější,“ vyjádřil se trenér mužů TJ
Spartak Lubina Jan Polášek.

Sestava Lubiny: Špaček – Kabát, Rejzek, J.
Polášek, Sedoník, Kryške, Doležal, Hanzelka,

Stanislav, Bartoň, Šimečka, střídání: Göttlicher,
Z. Polášek; další výsledky 2. kola III. třídy: TJ
Sokol Hostašovice - TJ Sokol Rybí 2:1, TJ Troja-
novice-Bystré - TJ Sokol Bravantice 2:1, TJ Sokol
Zbyslavice - TJ Sokol Žilina 3:4, TJ Petřvald B -
TJ Sokol Ženklava 6:4, TJ Sokol Vražné - TJ Niva
Hladké Životice 3:2.

Fotbalisté Lubiny neuspěli ani ve druhém kole

Fotbalisté TJ Spartak Lubina hostili ve druhém kole III. třídy tým Skotnice B-Mošnov, pře-
devším kvůli střelecké smůle jsou stále bez bodu.              FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

TJ Tatran Jakubčovice - FC Vl-
čovice-Mniší 3:2 (0:1)

J a k u b č o v i c e  (cab) - Jen
těsně prohráli fotbalisté FC Vlčo-
vice-Mniší ve třetím kole I. B třídy
skupiny D, a to na hřišti TJ Tatran
Jakubčovice. I když už vedli o dvě
branky, konečný výsledek vyzněl
v jejich neprospěch.

Začátek utkání byl ze strany
domácích Jakubčovic fotbalovější,
gólové šance však nebyly ani na
jedné straně. Zhruba od půlky prv-

ního poločasu začali přebírat ini-
ciativu Vlčovičtí, z čehož vytěžil
ve 31. minutě branku nejlepší stře-
lec týmu Michal Světlík. Před od-
chodem do šaten měly Vlčovice
ještě dvě možnosti navýšit své ve-
dení, obě však trestuhodně spálily.

Do druhého poločasu vstou-
pilo mužstvo FC Vlčovice-Mniší
s chutí a vytvořilo si několik šancí.
Jednu z nich využil v 50. minutě
znovu přesně střílející Světlík a za-
jistil svému týmu vedení o dvě

branky. Pak ovšem přišla velmi
sporná situace, kdy rozhodčí ne-
odpískal penaltu proti domácím,
a Vlčovice tak cítily křivdu. Náladě
nepřidala ani kontaktní branka Ja-
kubčovic po centru v 65. minutě.
Pokutový kop však měli o pět mi-
nut později k dispozici domácí, vl-
čovický brankář Sokolovský ale
svůj tým podržel. Co se Jakubčo-
vicím nepovedlo teď, to se jim
zdařilo v 72. minutě a stav utkání
byl najednou vyrovnaný. Vlčovičtí

ovšem nepolevovali v aktivitě,
měli více ze hry, ale domácí držel
jejich skvěle chytající gólman.
V 82. minutě Jakubčovice strhly
vedení na svou stranu a i přes zá-
věrečný tlak Vlčovic jej uhlídaly až
do konce zápasu.

Branky Vlčovic: 31. a 50. Svět-
lík; sestava Vlčovic: Sokolovský –
R. Jalůvka, Velička, Reček, Hanzelka,
Drozd, Klos (65. Kahánek),
Názalaník, Lichnovský (82. Košárek),
Světlík (86. Kordoš), J. Jalůvka.

V emotivním utkání tým FC Vlčovice-Mniší na body nedosáhl



B e r l í n  (cab) - Po mistrovství
Evropy v krátkém bazénu si plavec David
Kunčar odbyl premiéru i na mistrovství
Evropy v dlouhém bazénu, které proběhlo
ve dnech 18. až 24. srpna v Berlíně. Kun-
čar začínal svou plaveckou kariéru v Kop-
řivnici, ale nyní patří klubu SKP Kometa
Brno. Tento plavec ročníku narození 1993
splnil limit na ME přesně na setinu. Po-
vedlo se mu to na Českých akademických
hrách v Liberci v disciplíně 400 m volným
způsobem. Nakonec však vzhledem
k počtu přihlášených plavců v Berlíně mu
bylo umožněno startovat i v jiných disci-
plínách.

Hned první den se Kunčar představil
v rozplavbách 400 m volným způsobem
a časem 3:56,51, kterým zaostal za svým
osobním rekordem téměř o šest sekund,

skončil na 40. místě. Odpoledne pak star-
toval ještě ve štafetě na 4 x 100 m volným
způsobem a společně s Pavlem Janečkem,
Martinem Vernerem a Tomášem Ha-
vránkem obsadili časem 3:23,12 nepostu-
pové, 13. místo. Druhý den absolvoval
Kunčar rozplavby na 200 m volným způ-
sobem, kde se umístil na 43. pozici s časem
1:51,33. I třetí den skončil pro brněnského
plavce rozplavbami. V disciplíně 50 m
znak dohmátl v čase 26,68 s a zařadil se
na 32. místo. Pátý den mistrovství si Kun-
čar vyplaval na 200 m znak 26. příčku
časem 2:03,96 a následující den pak na-
stoupil k poslední disciplíně, kterou byla
štafeta na 4 x 200 m volným způsobem.
V ní skončil spolu s Janem Mickou,
Tomášem Havránkem a Martinem
Vernerem třináctý.

K o p ř i v n i c e  (cab) -
Stejně jako v loňském roce obsa-
dili kopřivničtí házenkáři i letos
druhou příčku na mezinárodním
turnaji „O pohár PV OS KOVO
Tatra, a. s., Kopřivnice“, který
v pátek 22. a v sobotu 23. srpna
pořádala, stejně jako v minulých
letech, Kopřivnice. Tentokrát se
však 53. ročník musel odehrát ve
sportovní hale místního učiliště,
protože ZŠ E. Zátopka, kde mají
házenkáři svou základnu, prochází
v současné době rekonstrukcí.

Samotnému slavnostnímu za-
hájení turnaje předcházel první zá-
pas, ve kterém se střetla Kopřiv-
nice s Frýdkem-Místkem. Od
úvodu si drželi náskok kopřivničtí
hráči, hosté však dokázali srovnat
krok. Závěr utkání nabídl drama-
tickou koncovku. Možnost zvítě-
zit měl v poslední minutě Frýdek-
Místek, tu však promarnil, stejně
jako Kopřivnice v závěrečných se-
kundách, a tak skóre zůstalo na-
konec srovnané.

Druhé utkání čekalo na kop-
řivnické házenkáře v sobotu do-
poledne, kdy poměřili síly s loň-
ským vítězem Cement Hranice.
Skóre se přelévalo z jedné strany
na druhou, Kopřivnice dvakrát
vedla o čtyři branky, ale hosté se
vždy dokázali dotáhnout. O výhře
Kopřivnických nakonec rozhodl
až závěr, kde se jim podařilo vsítit
o dvě branky více než soupeři.

Ve třetím a zároveň posled-
ním duelu turnaje se Kopřivnice
střetla se slovenským týmem
HKM Šaľa. V minulých letech jej
vždy porazila, tentokrát ale neu-
spěla. Ze sestavy vypadlo sedm
hráčů a už od úvodu tak za sou-
peřem zaostávala. Navíc v bráně

Slováků skvěle chytal Luděk
Fabián, který až do loňského roč-
níku oblékal kopřivnický dres,
a zasloužil se o vítězství Šaľy vy-
sokým rozdílem.

„Byl to teprve třetí zápas
v nové sezoně, takže jsme spíše
zkoušeli posily a různé herní kom-
binace. Kluci se na turnaj těšili,
bylo vidět jejich nasazení ve hře.
První dva zápasy splnily naše oče-
kávání, v tom třetím už jsme byli
bez sedmi klíčových hráčů a pro-
hráli jsme. Pokud ale takto bu-
deme hrát i během sezony, tak ná-
vrat do extraligy není vůbec

ztracený,“ zhodnotil turnaj reali-
zační tým mužské složky KH Ko-
přivnice.

Celá akce proběhla pod zá-
štitou PV OS KOVO Tatra, a. s.,
Kopřivnice v čele s Vlastimilem
Kočím, předsedou sportovní ko-
mise při PV OS KOVO Tatra,
a. s., Kopřivnice, který slavnostně
turnaj zahájil a na závěr pak spolu
s místostarostou Miroslavem Ko-
pečným předal mužstvům za-
sloužené poháry.

Výsledky mezinárodního tur-
naje mužů v házené O pohár PV
OS KOVO Tatra, a. s., Kopřivnice
(Kopřivnice, 22. a 23. 8., LIII. roč-

ník): KH Kopřivnice - SKP Frýdek-
Místek 29:29, - HKM Šaľa 19:31, -
Cement Hranice 38:36, SKP Frýdek-
Místek - HKM Šaľa 27:23, - Cement
Hranice 29:27, HKM Šaľa - Cement
Hranice 23:29; konečné pořadí: 1.
SKP Frýdek-Místek, 2. KH Kopřiv-
nice, 3. Cement Hranice, 4. HKM
Šaľa; nejlepší brankář: L. Fabián
(HKM Šaľa); nejlepší hráč:
V. Hastík(Cement Hranice); nejlepší
střelec: F. Hart (SKP Frýdek-Místek);
sestava Kopř.: P. Chalupa, P. Hole-
ček, D. Petr, R. Tichavský - M.
Bukovský, A. Reček, Jan Gřes, D.
Zima, J. Hanus, M. Krpelík, P. Kahá-
nek, M. Střelec, Jiří Gřes, J.
Lipový, M. Karban, R. Válek, L.
Horut, P. Šlachta, I. Martinásek, J.
Podhráský.
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K o p ř i v n i c e  (cab) - Téměř rok
působení mezi profesionály má za sebou
golfistka Lucie Hinnerová, rodačka z Ko-
přivnice. Do září 2013 se řadila mezi
amatéry, od tohoto data už ale může na
turnajích získat i finanční odměny.

Druhá nejlepší hráčka České repu-
bliky absolvuje turnaje ve druhé nejvyšší
evropské soutěži - Ladies European Tour
access series, ale v prosinci by se ráda
probojovala do té nejvyšší - Ladies
European Tour. V Maroku se totiž bude
konat kvalifikace, které se Hinnerová zú-
častnila již v loňském roce, ale tehdy
neuspěla. Postoupila sice až do finále,
ale v obrovské konkurenci zhruba 130
hráček do vysněné třicítky postupující
do nejvyšší soutěže nepronikla. „Mys-
lím, že letos jsem na tom mnohem lépe

než vloni, tak doufám, že se to tentokrát
podaří. Ale některé hráčky se o to
pokoušejí třeba pětkrát a stejně neuspějí,“
vysvětluje Hinnerová. Tou nejlepší sou-
těží na světě je ale NGA Golf Tour, což
je americká liga. „Samozřejmě mým
snem je dostat se tam, ale zatím musím
sbírat zkušenosti v Evropě. V první řadě
se musím dostat do nejvyšší evropské
soutěže a pak teprve můžu pomýšlet na
americkou ligu,“ říká Hinnerová. Jejím
přáním je také dostat se na letní olym-
pijské hry, které se budou konat v roce
2016 v brazilském Rio de Janeiru. Pra-
vidla na nominaci jsou ale zatím nejasná
a podle jejích slov je to navíc ještě vzdá-
lená budoucnost.

Hinnerová hájí od roku 2008 barvy
Golf Clubu Brno. Ač se to nezdá, golf vy-

žaduje mnoho dřiny a úsilí. „Trénuji še-
stkrát týdně pět až šest hodin. Jsem
jednak na hřišti, ale i v posilovně a také
absolvuji tréninky s fotbalisty. Na zimu
se pak přesouvám do haly na brněnském
výstavišti, kde je natažená síť, a tady
piluji hlavně techniku švihu. Na přelomu
ledna a února pak bývám dva měsíce na
soustředění na Floridě,“ prozrazuje br-
něnská golfistka.

Sezona trvá Hinnerové od května do
konce října. V nejbližší době ji čeká Mis-
trovství ČR ve hře na rány v Liberci
a poté turnaje LET access series
v Turecku, Francii, na Krétě a v říjnu ve
Velké Británii. Závěrem roku se pak
v Maroku zúčastní již zmiňované kvali-
fikace o postup do nejvyšší evropské sou-
těže.

Golfistka Hinnerová tajně myslí na olympiádu

TJ Odry - FC Kopřivnice 3:1
(1:0)

O d r y  (cab) – Kopřivničtí
fotbalisté ve druhém zápase I. B
třídy skupiny D bohužel nenavá-
zali na minulé vítězství. V sobotu
23. srpna zajížděli na hřiště
v Odrách, a i když herně měli na
to přivlastnit si tři body, nakonec
odjeli domů bez nich.

Od úvodních minut se míč
více zdržoval na kopačkách kop-
řivnických fotbalistů, šanci k ote-
vření skóre si však nevytvořil ani
jeden tým. To změnila až 23.
minuta, kdy Kopřivnice nakupila
až příliš moc chyb najednou,
brankář Beňo neudržel střelu do-
mácích ze 17 metrů a ti se ujali
vedení. Minutu nato měl tutovou
příležitost k vyrovnání Petr
Okřesík, který se ocitl úplně sám
před strážcem oderské svatyně,
jeho střela však mířila vedle. Poté
se Kopřivnice dostala ještě do
dvou slibných šancí. Nejprve Špa-
ček střílel z šestnáctky a poté

získal míč po důrazném souboji
s gólmanem Fendrich, oběma
však chybělo přesné zakončení. 

„Úvod poločasu nám celkem
vyšel, ze hry jsme měli více my.
Ale po té obdržené brance jsme se
stáhli. Chybělo mi tam nasazení
a více šancí ke skórování,“ po-
psal první půlku utkání trenér
mužů FC Kopřivnice Milan Svo-
boda.

Souboje o míč se na začátku
druhého poločasu odehrávaly pře-
devším ve středu hřiště a nikdo si
nevytvořil jednoznačnou šanci.
Poprvé zahrozili v 58. minutě do-
mácí, brankář Beňo naštěstí ne-
bezpečnou střelu vyrazil. V 63.
minutě už ale Odry uspěly. Kop-
řivničtí zahrávali standardní situ-
aci, domácí však bleskurychle
přešli do protiútoku a dorážka
v šestnáctce už skončila za zády
Beňa. Možnost ke snížení skóre
měl v 67. minutě Hanzelka, ale
nepodařilo se. Úspěšný byl až o tři
minuty později Špaček, který

hlavou umístil přesně přihrávku
Künerta. Od této chvíle se Odry
zatáhly do obrany a začaly se stra-
chovat o výsledek. Kopřivnice
byla jednoznačně na hřišti tím
lepším týmem, ale vyloženou
gólovou šanci si nevytvořila. Pa-
radoxně to byly Odry, které
skórovaly. V 82. minutě skvěle
zahrály roh, utekly znovu do
dvoubrankového vedení, které si
udržely až do závěru duelu.

„Samozřejmě s výsledkem
nejsem spokojen. Byl to z obou
stran remízový zápas, ale Odry
byly jednoznačně produktivnější.
Skórovaly téměř z každé šance,
naopak my jsme se v koncovce
trápili. Mrzí mě ale přístup ně-
kterých hráčů, kteří dali přednost
svým osobním zájmům před zá-
pasem, a my tak těžce skládali se-
stavu. Ale i přes to všechno jsme
hráli celkem solidně,“ celkově
zhodnotil venkovní utkání Svo-
boda.

Branka Kopřivnice: 70. Špaček;

sestava Kopř.: Beňo – Krysmánek,
Kučera, Künert, Křížek (46. Kramo-
liš), Špaček, Mička, Pala, P. Okřesík,
Hanzelka, Fendrich; další výsledky
3. kola I. B tř. sk. D: TJ Sokol Bor-
dovice - TJ Spálov 2:0, TJ Sokol Ti-
chá - TJ Sokol Starý Jičín 1:3, FC
Libhošť - TJ Lokomotiva Suchdol
n. O. 3:2, FC Kozlovice - TJ Slavoj Je-
seník n. O. 1:1, TJ Jistebník - TJ Sokol
Kateřinice 3:0.

Fotbalisté si body z oderského trávníku nepřivezli

Mezinárodní turnaj ovládl SKP Frýdek-Místek

Kopřivničtí házenkáři pořádali 53. ročník mezinárodního turnaje „O pohár PV OS KOVO Tatra, a. s.,
Kopřivnice“ za účasti týmů z Frýdku-Místku, Hranic a Šaľy. FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Plavec Kunčar sbíral zkušenosti na ME

K o p ř i v n i c e  (cab) - Výrazná změna letos čeká kopřivnické
házenkáře. Po loňském neúspěšném pokusu o záchranu v nejvyšší muž-
ské soutěži v ČR budou bojovat v první lize. Paradoxem ovšem je, že
to bude nejspíš finančně a časově náročnější, než to bylo v extralize. Adů-
vod je jasný. V extralize hrálo kromě Kopřivnice celkem jedenáct týmů
a z tohoto počtu pouze čtyři leží v Čechách. Cestování tak bylo mno-
hem jednodušší, než tomu bude nyní, kdy jich je z Čech šest. „Snad to
finančně nějak zvládneme. Doufáme v podporu města, které nám do-
sud hodně pomohlo, čímž mu za to samozřejmě moc děkujeme. Snad
se mu odvděčíme návratem do extraligy,“ věří kouč mužů KH Kopřiv-
nice Ivo Vávra.

Příprava mužstva začala o čtrnáct dní později, než tomu bylo v mi-
nulých letech. „K prvnímu zápasu soutěže nastoupíme o dva týdny poz-
ději, než bychom hráli v extralize, tak jsme tomu přizpůsobili i letní pří-
pravu. Jinak trénujeme pořád „extraligově“, nedělám v tom rozdíly,“
prozradil kopřivnický trenér. Podle jeho slov probíhá příprava perfektně
a docházka hráčů je skvělá. Komplikaci však přinesla rekonstrukce Zá-
kladní školy E. Zátopka. Házenkáři nemají možnost trénovat ve „své“
hale, a musí tak hledat alternativní řešení - venkovní hřiště na ZŠ Al-
šova či výjezdy na kolech.

Je jasné, že sestup z extraligy přinesl i změny v kádru. Brankář Luděk
Fabián odešel hned po skončení sezony do slovenské Šaľy, na hosto-
vání byli uvolněni do Zubří Adam Reček, do Hranic Jan Gřes a do
Litovle Jiří Mičola. V současné době teď vypomáhá Karviné brankář
Marek Žingor. „Zatímco Reček má prioritu v Zubří, u zbývajících třech
hráčů je hlavní Kopřivnice. Takže když se budou zápasy překrývat, bu-
dou hrát u nás,“ objasnil situaci Vávra. Naopak kopřivnické řady posílí
tři hráči Zubří, kteří zde budou hostovat. Jsou jimi juniorští reprezen-
tanti Libor Horut, Radek Válek a Petr Šlachta. Jak to bude s hráči, kteří
vloni ještě patřili do kategorie dorostenců, zatím není zcela jasné, neboť
odcházejí na vysoké školy. Změna proběhla i v realizačním týmu, kde
z postu asistenta trenéra odešel Jaromír Petřek a jeho funkci přebral do-
savadní masér Zdeněk Kovalák.

Kopřivničtí házenkáři mají v plánu do začátku ligy odehrát několik
přípravných utkání. V úterý 12. srpna sice prohráli s týmem Zubří 40:25,
ve středu 20. srpna pak ale přehráli Ostravu poměrem 41:14. „Výsledky
v přípravných utkáních nic neznamenají, zatím se vše teprve krystalizuje.
Zkoušíme hráče i různé herní kombinace, aby v sezoně vše klapalo,“ po-
dotkl Vávra. Nový ročník začne prvním kolem v sobotu 20. září, kdy
Kopřivnice bude zajíždět do jihočeských Strakonic.

Kopřivničtí házenkáři se pilně
připravují na novou sezonu

K o p ř i v n i c e  (cab) - Nová fotbalová sezona přinesla i nové
pravidlo ve všech mužských soutěžích spadajících pod Okresní fot-
balový svaz (OFS) Nový Jičín, a to v okresním přeboru, III. třídě, IV.
třídě skupiny A a ve IV. třídě skupiny B. Onou změnou jsou pokutové
kopy, které budou následovat po nerozhodném výsledku zápasu. Kdo
v nich bude lepší, připíše si do tabulky bod navíc.

Jestliže se tedy o vítězi utkání nerozhodne po 90 minutách hry,
přijdou na řadu vždy tři střelci z každého týmu. Pokud ani potom ne-
bude znám vítěz, penalty budou pokračovat dále po jednom střelci na
každé straně až do rozhodnutí. Podruhé k pokutovému kopu se ale
může hráč postavit až v okamžiku, kdy se již vystřídali všichni jeho
spoluhráči z týmu.

Toto pravidlo, které letos zažije v moravskoslezském fotbale pre-
miéru, funguje na Plzeňsku už od roku 2011, postupně se přidaly
i kraje Ústecký a Karlovarský a letos k nim přibudou i další. O změně
bodovacího systému si rozhodovaly oddíly samy a hlasování nako-
nec dopadlo výsledkem přibližně šedesát ku čtyřiceti.

Kromě této změny proběhla v Moravskoslezském kraji i reorga-
nizace jednotlivých soutěží, které se vrátily k předešlému modelu jedné
III. třídy a dvou IV. tříd a v okresním přeboru k dorostu.

Remíza z nižších soutěží zmizí

I. B tř. sk. D po 3. kole
1. Jistebník 2 2 0 0 5:1 6

2. Libhošť 2 2 0 0 6:3 6

3. Starý Jičín 2 2 0 0 5:2 6

4. Jakubčovice 2 2 0 0 6:4 6

5. Kopřivnice 2 1 0 1 5:4 3

6. Odry 2 1 0 1 3:2 3

7. Bordovice 2 1 0 1 3:2 3

8. Suchdol 2 1 0 1 3:3 3

9. Kateřinice 2 1 0 1 1:3 3

10. Jeseník n. O. 2 0 1 1 3:4 1

11. Kozlovice 2 0 1 1 1:2 1

12. Vlčovice 2 0 0 2 3:6 0

13. Spálov 2 0 0 2 1:4 0

14. Tichá 2 0 0 2 2:7 0


